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Observasjoner

0

Etternavn

Totalt

0
Åpne svar

Observasjoner

1,203

Svarstatus

Totalt

0.2%Ikke svart

0.0%Avvist

37.7%Ufullstendig

62.1%Gjennomført



Powered by Enalyzer | 26. februar 2025 kl. 13:03

Observasjoner

1,113

Har fosterhjemmet ditt fosterbarn i dag og/eller har hatt det tidligere?

Totalt

99.6%Ja

0.4%Nei

Observasjoner

1,096

Hva er ditt fosterhjem sin situasjon i dag? Flere svar mulig.

Totalt

85.4%

10.5% 1.7% 9.0% 3.6% 3.6%
0%

25%

50%

75%

100%

Vi har fosterbarn under 18 år
boende hos oss

Vi har ungdom boende hos oss
på etterverntiltak (18 år eller

mer)

Vi har ingen fosterbarn boende
hos oss, men vi har avtale med

barnevernstjenesten om
oppfølging i ettervernfase

Vi har hatt fosterbarn boende
hos oss, og har fortsatt kontakt
med barnet/ungdommen uten

at det er formalisert som et
etterverntiltak

Vi har hatt fosterbarn boende,
men vi har ingen kontakt med

fosterbarnet i dag

Annet, vennligst spesifiser her:
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Observasjoner

1,088

Hvilken type fosterhjem representerer du/dere eller har du/dere representert? Flere svar mulig.

Totalt

90.0%

5.1% 5.5%
1.7%

0%

25%

50%

75%

100%

Ordinært kommunalt fosterhjem (omfatter også
plassering i familie og nettverk)

Statlig spesialisert fosterhjem (tidligere kalt statlig
familiehjem)

Privat spesialisert (ideelt/kommersielt) fosterhjem
/ familiehjem

Annet, vennligst spesifiser her:

Observasjoner

1,085

Hvor mange fosterforeldre er det i fosterhjemmet du representerer?

Totalt

16.2%Enslig fosterforelder

82.9%To fosterforeldre

0.9%Annet, vennligst spesifiser her:
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Observasjoner

1,081

Hadde du og/eller den eventuelle andre fosterforelderen en relasjon til fosterbarnet/ungdommen før plassering?

Totalt

72.0%Nei

14.9%Ja, plasseringen er/var en slektsplassering

9.6%Ja, plasseringen er/var en nettverksplassering

3.5%Ja, jeg/vi var tidligere beredskapshjem for fosterbarnet/ungdommen

Observasjoner

261

Du har oppgitt at du og/eller den eventuelle andre fosterforelderen hadde en relasjon til det siste fosterbarnet
forut for plassering. Hva er/var deres relasjon til fosterbarnet/-a? Flere svar mulig.

Totalt

33.7%

21.8%

1.5%
6.1% 5.7% 6.9%

26.8%

0%

25%

50%

75%

100%

Besteforelder Tante/onkel Søster/bror Lærer Person som kjenner
barnet/ungdommen fra

fritidsaktiviteter eller
nærmiljø

Person er venn/bekjent av
foreldre

Annet, vennligst spesifiser
her:
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Observasjoner

1,073

Hvor lenge har du hatt barnet/ ungdommen boende i fosterhjemmet?

Totalt

19.0%0-2 år

29.5%2-6 år

25.1%6-10 år

26.5%10 år eller mer

Observasjoner

1,067

Har du søsken plassert?

Totalt

15.9%Ja

84.1%Nei
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Observasjoner

1,064

Hvordan opplever du din relasjon til barnet?

Totalt

81.1%

9.1%
6.9%

0.9% 2.0%
0%

25%

50%

75%

100%

Jeg opplever at vi har en trygg og nær
relasjon

Jeg opplever vi har en trygg relasjon,
men er ikke så nære

Jeg opplever at vi har en trygg
relasjon, men barnet/ungdommen og

jeg krangler ofte

Jeg opplever at relasjonen ikke er
trygg

Annet, vennligst spesifiser her:

Observasjoner

1,058

Hvilken situasjon befinner barnet seg i? Flere svar mulig

Totalt

11.2%

69.7%

18.2%
3.3% 3.9%

0.9% 0.2% 8.3%
3.8%

0%

25%

50%

75%

100%

Barnet bor i
fosterhjem basert

på frivillig plassering
hvor foreldre har
foreldreansvaret

Barnet bor i
fosterhjem hvor
barnevernet har

overtatt omsorgen
på basis av vedtak i

nemnda, og
foreldrene har et

begrenset
foreldreansvar

Barnets foreldre har
blitt fratatt

foreldreansvar for
barnet

Barnets foreldre er
døde

Det er oppnevnt
fast verge for barnet

Det er oppnevnt
midlertidig verge for

barnet

Et begrenset
foreldreansvar er
overført til noen

andre

Barnet/ungdommen
er myndig

Annet, spesifiser
her:
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Observasjoner

725

Hvor enig er du i følgende utsagn?

Totalt

Helt enig

Litt enig

Verken enig eller uenig

Litt uenig

Helt uenig

Vet ikke

Ikke relevant

59.0%

19.4%

10.1%

0
50

100
150
200
250
300
350
400
450
500
550
600
650
700
750

At barnets foreldre har foreldreansvar og er verge for barnet, er til barnets beste

Observasjoner

725

Hvor enig er du i følgende utsagn?
At barnets foreldre har foreldreansvar og er verge for barnet, er til barnets beste

Totalt

2.1% 4.3%
10.1%

19.4%

59.0%

3.0% 2.1%
0%

25%

50%

75%

100%

Helt enig Litt enig Verken enig eller uenig Litt uenig Helt uenig Vet ikke Ikke relevant
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Observasjoner

376

Du kan utdype svaret ditt her:

Totalt

376
Åpne svar

Observasjoner

49

Du har svart ja på at det er oppnevnt verge for barnet (gjelder både om det er midlertidig eller permanent verge).
Hvem er verge for barnet?

Totalt

65.3%Fosterforelderen

4.1%Tidligere omsorgspersoner / personer i nettverk

18.4%På forhånd ukjent verge

12.2%Annet, vennligst spesifiser her:
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Observasjoner

1,046

Er dette første gang du/dere er et fosterhjem?

Totalt

67.8%Ja

32.2%Nei

Observasjoner

700

Du har oppgitt at du/dere er fosterhjem for første gang. Mottok du/dere opplæring forut for plasseringen av
barnet/ungdommen?

Totalt

71.0%Ja

28.6%Nei

0.4%Vet ikke
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Observasjoner

1,039

Kan du oppgi hvilke kurs som du og/eller den eventuelle andre fosterforelderen i fosterhjemmet du
representerer har tatt? Flere svar mulig.

Totalt

4.0%

62.7%

34.8%

1.2%

31.0%

0%

25%

50%

75%

100%

Fosterhjemmet har ikke fått opplæring SOLID (nyutviklet erstatning for PRIDE
grunnkurs)

Videregående kurs/ulike fagtema Vet ikke Annet, vennligst spesifiser her:

Observasjoner

1,030

Hvor enig er du i følgende utsagn om opplæring?

Totalt

Helt enig

Litt enig

Verken enig eller uenig

Litt uenig

Helt uenig

Vet ikke

Ikke relevant

15.3% 19.0%
11.5%

18.1%
19.2%

17.4%

11.9%
9.9%

9.8%

28.7%
31.5%

29.4%

23.2% 17.4%
31.2%

0

100

200

300

400

500

600

700

800

900

1000

1100

Jeg har fått tilstrekkelig opplæring i
forkant av fosterhjemsoppdraget

Jeg har fått opplæring i forkant av
fosterhjemsoppdraget som har gjort meg
forberedt på hva jeg har kunnet forvente

å møte av utfordringer

Jeg har fått tilgang til tilstrekkelig
opplæring og ekstra kompetansepåfyll

ved behov under plasseringen
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Observasjoner

1,019

Hvor enig er du i følgende utsagn om opplæring?
Jeg har fått tilstrekkelig opplæring i forkant av fosterhjemsoppdraget

Totalt

23.2%
28.7%

11.9%
18.1% 15.3%

0.3% 2.6%
0%

25%

50%

75%

100%

Helt enig Litt enig Verken enig eller uenig Litt uenig Helt uenig Vet ikke Ikke relevant

Observasjoner

1,012

Hvor enig er du i følgende utsagn om opplæring?
Jeg har fått opplæring i forkant av fosterhjemsoppdraget som har gjort meg forberedt på hva jeg har kunnet forvente å møte av utfordringer

Totalt

17.4%

31.5%

9.9%
19.2% 19.0%

0.5% 2.6%
0%

25%

50%

75%

100%

Helt enig Litt enig Verken enig eller uenig Litt uenig Helt uenig Vet ikke Ikke relevant

Observasjoner

1,013

Hvor enig er du i følgende utsagn om opplæring?
Jeg har fått tilgang til tilstrekkelig opplæring og ekstra kompetansepåfyll ved behov under plasseringen

Totalt

31.2% 29.4%

9.8%
17.4%

11.5% 0.1% 0.7%
0%

25%

50%

75%

100%

Helt enig Litt enig Verken enig eller uenig Litt uenig Helt uenig Vet ikke Ikke relevant
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Observasjoner

1,022

Hvilke av følgende tiltak er/har vært satt inn? Flere svar mulig.

Totalt

70.7%

33.8%

10.9%

21.6%

48.3%

32.0%

17.8%
8.6%

3.9% 6.8%

0%

25%

50%

75%

100%

Frikjøp for én
person

Frikjøp for én
person etter

plasseringens
første år

Frikjøp for to
fosterforeldre

Grunnstøtte
utover ordinær
grunnstøtte på

1G

Avlastning Særskilt
veiledning

Spesielle kurs Etterverntiltak
mens barnet bor i
fosterhjemmet for

å sikre
overgangen til

voksenlivet

Ingen tiltak Andre tilbud eller
tjenester,

eventuelt andre
ting du vil

påpeke, vennligst
spesifiser her:

Observasjoner

1,006

Har dere som fosterforeldre (eventuelt en av dere) samme kulturelle, språklige og religiøse bakgrunn som
barnets foreldre?

Totalt

69.6%Ja

27.8%Nei

2.6%Vet ikke
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Observasjoner

1,016

Har barnet/ungdommen kulturell, språklig eller religiøs bakgrunn som gjør at barnevernet bør ta særlig hensyn i
sitt arbeid? Flere svar mulig.

Totalt

17.0%
11.4% 9.8%

78.1%

0%

25%

50%

75%

100%

Ja, kulturell bakgrunn Ja, språklig bakgrunn Ja, religiøs bakgrunn Nei, verken kulturell, språklig eller religiøs
bakgrunn som bør tas særlige hensyn til

Observasjoner

221

Ble barnets/ungdommens etniske, religiøse, kulturelle og/eller språklige bakgrunn vektlagt i beslutningen om
plasseringssted?

Totalt

22.2%Ja

51.1%Nei

26.7%Vet ikke
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Observasjoner

219

I hvilken grad opplever du at hensynet til barnets/ungdommens kulturelle, språklige og/eller religiøse bakgrunn
blir/ble ivaretatt?

Totalt

8.2%

23.7%

36.1%

15.5% 14.2% 2.3%
0%

25%

50%

75%

100%

I svært stor grad I stor grad I noen grad I liten grad I svært liten grad Vet ikke

Observasjoner

995

Hvor enig er du i påstandene om midlertidighet?

Totalt

Helt enig

Litt enig

Verken enig eller uenig

Litt uenig

Helt uenig

Vet ikke

Ikke relevant

48.6%

23.5%

13.4%

89.5%

0

100

200

300

400

500

600

700

800

900

1000

Midlertidigheten ved et fosterhjemsoppdrag er til barnets beste Det er veldig viktig med en avklaring etter noen år om barnet
skal vokse opp her/bo her fremover
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Observasjoner

986

Hvor enig er du i påstandene om midlertidighet?
Midlertidigheten ved et fosterhjemsoppdrag er til barnets beste

Totalt

5.5% 6.5%
13.4%

23.5%

48.6%

1.5% 1.0%
0%

25%

50%

75%

100%

Helt enig Litt enig Verken enig eller uenig Litt uenig Helt uenig Vet ikke Ikke relevant

Observasjoner

982

Hvor enig er du i påstandene om midlertidighet?
Det er veldig viktig med en avklaring etter noen år om barnet skal vokse opp her/bo her fremover

Totalt

89.5%

5.8%
1.1% 0.8% 1.2% 0.2% 1.3%

0%

25%

50%

75%

100%

Helt enig Litt enig Verken enig eller uenig Litt uenig Helt uenig Vet ikke Ikke relevant

Observasjoner

982

I hvilken grad påvirker midlertidigheten fosterfamilien?

Totalt

26.7% 23.8% 22.3%

12.3% 10.3%
4.6%

0%

25%

50%

75%

100%

I svært stor grad I stor grad I noen grad I liten grad I svært liten grad Vet ikke
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Observasjoner

492

Du kan utdype svaret ditt her:

Totalt

492
Åpne svar

Observasjoner

982

I hvilken grad har arbeidsbelastningen ved fosterhjemsoppdraget vært som forventet?

Totalt

45.7%

31.9%

21.5%

0.7% 0.1% 0.1%
0%

25%

50%

75%

100%

Har vært mye større enn jeg
forventet

Har vært større enn jeg
forventet

Har vært omtrent som jeg
forventet

Har vært mindre enn jeg
forventet

Har vært mye mindre enn jeg
forventet

Vet ikke
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Observasjoner

611

Du har oppgitt at arbeidsbelastningen var større enn forventet. Utdyp gjerne om hva som er årsaken til at
arbeidsbelastningen har vært større enn forventet:

Totalt

611
Åpne svar

Observasjoner

974

I hvilken grad har den psykiske påkjenningen ved fosterhjemsoppdraget vært som forventet?

Totalt

35.2% 37.3%

25.1%

1.1% 0.4% 0.9%
0%

25%

50%

75%

100%

Har vært mye større enn jeg
forventet

Har vært større enn jeg
forventet

Har vært omtrent som jeg
forventet

Har vært mindre enn jeg
forventet

Har vært mye mindre enn jeg
forventet

Vet ikke
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Observasjoner

539

Du har oppgitt at den psykiske påkjenningen var større enn forventet. Utdyp gjerne om hva som er årsaken til at
den psykiske påkjenningen har vært større enn forventet:

Totalt

539
Åpne svar

Observasjoner

972

Ville du/dere...

Totalt

Ja

Nei

Vet ikke

Ikke relevant

23.5% 29.3%

46.7% 37.3%

26.3% 32.9%

0

100

200

300

400

500

600

700

800

900

1000

..tatt på deg/dere et nytt fosterhjemsoppdrag igjen, basert på de
erfaringer du har i dag?

..anbefalt andre å bli fosterforeldre?
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Observasjoner

972

Ville du/dere...
..tatt på deg/dere et nytt fosterhjemsoppdrag igjen, basert på de erfaringer du har i dag?

Totalt

26.3%Ja

46.7%Nei

23.5%Vet ikke

3.5%Ikke relevant

Observasjoner

964

Ville du/dere...
..anbefalt andre å bli fosterforeldre?

Totalt

32.9%Ja

37.3%Nei

29.3%Vet ikke

0.5%Ikke relevant
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Observasjoner

677

Du oppgir at du/dere ikke vil eller ikke vet om du/dere ville tatt på deg/dere et nytt fosterhjemsoppdrag igjen,
basert på de erfaringer du har i dag. Hva er årsaken(e) til dette? Flere svar mulig.

Totalt

52.4%
58.5%

24.8%

32.9%
28.4%

14.8%

45.3%
41.1%

1.6% 13.7%
0%

25%

50%

75%

100%

Jeg/vi opplever at
arbeidsbelastning

en av å være
fosterforelder/-re

er for stor

Jeg/vi opplever at
den psykiske

påkjenningen av
å være

fosterforelder/-re
er for stor

Jeg/vi er for
gamle for å ta på
meg/oss et nytt

fosterhjemsoppdr
ag

Jeg/vi opplever at
et

fosterhjemsoppdr
ag går for mye
utover familiens

økonomi

Jeg/vi opplever at
et

fosterhjemsoppdr
ag går for mye

utover andre barn
i hjemmet

Jeg/vi ønsker å
vie jobb eller

andre deler av
livet mer

oppmerksomhet

Jeg/vi opplever at
vi får for lite støtte

fra
barneverntjenest

en i et
fosterhjemsoppdr

ag

Jeg/vi har ikke
rettigheter til å
ivareta barnet

godt nok

Vet ikke Annet, vennligst
spesifiser her:

Observasjoner

256

Du oppgir at du kan ta på deg/dere et nytt fosterhjemsoppdrag igjen, basert på de erfaringer du har i dag. Hva er
årsaken(e) til dette? Flere svar mulig.

Totalt

91.4%

13.7% 14.1%

44.9%

8.6%
5.5%

0.8%
7.4%

0%

25%

50%

75%

100%

Jeg/vi ønsker å hjelpe
et barn / gjøre en

forskjell for barn og
ungdom

Jeg/vi ønsker å bli en
større familie

Jeg/vi ønsker å bli en
familie med barn og
ungdom i en lengre

periode

Jeg/vi ønsker å ta et
samfunnsansvar

Jeg/vi ønsker å hjelpe
familie / eget nettverk

Jeg/vi ønsker å øke
husholdningsinntekten

Vet ikke Annet, vennligst
spesifiser her:
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Observasjoner

972

Ønsker/ønsket du/dere å adoptere barnet/ungdommen?

Totalt

34.8%Ja

44.3%Nei

20.9%Vet ikke

Observasjoner

337

Du har oppgitt at du/dere ønsker/ønsket å adoptere barnet/ungdommen som bor i ditt fosterhjem. Hva er
din/deres motivasjon for dette ønsket? Flere svar mulig.

Totalt

83.1%

92.0%

11.0% 13.6%

70.6%

50.1%

59.3%

10.1%
0%

25%

50%

75%

100%

Jeg/vi ønsker/ønsket å
ha en varig tilknytning
til barnet/ungdommen

Jeg/vi ser på barnet
som vårt eget

Jeg/vi ønsker å utvide
familien

Jeg/vi ønsker egne
barn (som vi ikke kan

få selv)

Jeg/vi ønsker å unngå
at vårt hjem oppleves

som en midlertidig
løsning for

barnet/ungdommen

Jeg/vi ønsker at egne
barn og fosterbarn skal

føle seg likeverdige

Jeg/vi ønsker at
barnet/ungdommen
skal ha en familie i

overgangen til
voksenlivet

Annet, vennligst
spesifiser her:
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Observasjoner

430

Du har oppgitt at du/dere ikke ønsker å adoptere barnet/ungdommen som bor i ditt fosterhjem. Hva er årsaken
til det? Flere svar mulig.

Totalt

24.4%

61.2%

38.1%

28.8%
23.5%

17.2%

0%

25%

50%

75%

100%

Hensynet til egne barn Hensynet til fosterbarnets
relasjon til sine foreldre

Jeg trenger hjelp og støtte fra
barnevernstjenesten

Barnet har store omsorgsbehov For stort økonomisk ansvar Annet, vennligst spesifiser her:

Observasjoner

954

Gjennomgikk du/dere avtalen(e) med oppdragsgiver før plassering (evt. avtale om ettervern)?

Totalt

64.3%Ja

28.5%Nei

6.3%Vet ikke

0.9%Ikke relevant
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Observasjoner

951

Er/var det gjennomgang av avtalen og tiltak etter behov meldt inn av dere som fosterhjem eller
barneverntjenesten, og gjøres det minimum 1 gang årlig?

Totalt

46.8%Ja

36.7%Nei

10.0%Vet ikke

6.5%Annet, vennligst spesifiser her:

Observasjoner

959

Hvilket av følgende utsagn om frikjøp stemmer med ditt fosterhjem sin situasjon i dag?

Totalt

17.2%

38.7%

4.0% 5.0% 2.1%
5.7%

27.3%

0%

25%

50%

75%

100%

Jeg er frikjøpt i
plasseringens første år

Jeg er frikjøpt etter
plasseringens første år

Min ektefelle/samboer er
frikjøpt i plasseringens

første år

Min ektefelle/samboer er
frikjøpt etter plasseringens

første år

Både jeg og min
ektefelle/samboer er

frikjøpt i plasseringens
første år

Både jeg og min
ektefelle/samboer er

frikjøpt etter plasseringens
første år

Verken jeg eller min ev.
ektefelle/samboer er

frikjøpt
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Observasjoner

607

I hvor stor stillingsprosent er du frikjøpt i dag?

Totalt

10.0%
16.0%

21.3%
6.1%

46.6%

0%

25%

50%

75%

100%

Mindre enn 10 prosent Mellom 10 og 30 prosent Mellom 31 og 60 prosent Mellom 61 og 99 prosent 100 prosent

Observasjoner

595

I perioden for frikjøp, får du fullt ut kompensert for tapt arbeidsinntekt?

Hvis din samboer/ektefelle taper som følge av at frikjøpet ikke kompenserer fult ut for tapt arbeidsinntekt kan du
svare for det seinere.

Totalt

62.9%Ja

9.9%Vet ikke

27.2%Nei
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Observasjoner

98

Du har oppgitt at du ikke får fullt ut kompensert for tapt arbeidsinntekt. Hvis du ønsker, kan du spesifisere
inntekten du taper per måned her (i tall):

Totalt

98
Åpne svar

Observasjoner

595

I perioden for frikjøp, får du fullt ut kompensert for tapt opparbeidelse av tjenestepensjon fra oppdragsgiver?

Tjenestepensjon er en pensjonsordning som er betalt av din arbeidsgiver. Arbeidsgiveren din plikter å spare et
beløp tilsvarende minst to prosent av din lønn.

Totalt

15.1%Ja

70.6%Nei

14.3%Vet ikke
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Observasjoner

154

Utdyp gjerne her:

Totalt

154
Åpne svar

Observasjoner

0

Dersom oppdragsgiver kompenserer for tapt opparbeidelse av tjenestepensjon, hvilken ordning har du? Flere
svar mulig.

Totalt

N/AJeg har opprettet pensjonsordning iht innskuddspensjonsloven

N/APensjonsordning i arbeidsforholdet mitt utenfor hjemmet videreføres med innbetaling fra oppdragsgiver

N/AJeg sparer selv til pensjon av midlene jeg får utbetalt

N/AAnnet, vennligst spesifiser her:
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Observasjoner

0

Utdyp gjerne her:

Totalt

0
Åpne svar

Observasjoner

86

I hvor stor stillingsprosent er din ektefelle/samboer frikjøpt?

Totalt

0.0%

23.3%
19.8%

8.1%

48.8%

0%

25%

50%

75%

100%

Mindre enn 10 prosent Mellom 10 og 30 prosent Mellom 31 og 60 prosent Mellom 61 og 99 prosent 100 prosent



Powered by Enalyzer | 26. februar 2025 kl. 13:03

Observasjoner

83

I perioden for frikjøp, får din ektefelle/samboer fullt ut kompensert for tapt arbeidsinntekt?

Totalt

44.6%Ja

26.5%Vet ikke

28.9%Nei, vennligst spesifiser inntekten i kroner din samboer/ektefelle taper per måned her (i tall):

Observasjoner

83

I perioden for frikjøp, får din ektefelle/samboer fullt ut kompensert for tapt opparbeidelse av tjenestepensjon?

Tjenestepensjon er en pensjonsordning som er betalt av din arbeidsgiver. Arbeidsgiveren din plikter å spare et
beløp tilsvarende minst to prosent av din lønn.

Totalt

18.1%Ja

65.1%Nei

16.9%Vet ikke
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Observasjoner

84

Hva var/er hovedbegrunnelsen for frikjøpet av deg og/eller din samboer/ektefelle? Flere svar mulig.

Totalt

56.0%
60.7%

35.7%

8.3%

42.9%

0.0% 8.3%
0%

25%

50%

75%

100%

Behov for ekstra
tilstedeværelse i den første

perioden etter at
barnet/ungdommen har

flyttet inn

Barnets/ungdommens
behov utover den første

perioden etter at
barnet/ungdommen har

flyttet inn

Tid brukt på samvær,
oppfølgingsmøter etc.

Av hensyn til
egenfødte/adopterte barn

En helhetlig vurdering
basert på situasjonen i

fosterhjemmet

Vet ikke Annet, vennligst spesifiser
her:

Observasjoner

83

Virkninger av frikjøp: Å være frikjøpt kan ha positive og negative virkninger for fosterfamilien. For meg/ oss har
frikjøpet hatt følgende effekt: Flere svar mulig.

Totalt

94.0%

71.1%

26.5% 24.1%

32.5%

48.2%

3.6% 2.4%
0%

25%

50%

75%

100%

Har kunnet gi bedre
oppfølging av barnets

behov

Mer tid til å hente oss
inn - få overskudd for å
kunne stå i oppdraget

Mister jobb utenfor
hjemmet / risikerer stå

uten jobb

Blir utdatert i
arbeidsmarkedet

Mister rett til AFP
ordning på jobb

Får dårligere økonomi
/ taper økonomisk

Vet ikke hvilke effekt
frikjøpet har/har hatt

Annet, vennligst
spesifiser her:

Observasjoner

262

Du har oppgitt at verken du eller din samboer/ektefelle er/var frikjøpt. Hva er begrunnelsen for det? Flere svar
mulig.

Totalt

19.1%
13.4% 16.0% 3.4%

22.9%
5.3%

35.1%

0%

25%

50%

75%

100%

Barnevernstjenesten og
fosterhjemmet er/var enige

om at det ikke var et
behov for frikjøp

Kommunens/Bufetats
prioriteringer

Har selv ikke ønsket
frikjøp på grunn av at jeg

taper på det

Min arbeidsgiver ønsker
det ikke

Frikjøp er/var ikke
nødvendig

Vet ikke Annet, vennligst spesifiser
her:
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Observasjoner

865

Tenk på dagens situasjon. Hvilken påstand stemmer best med din oppfatning om grad av frikjøp?

Totalt

25.2%

55.5%

3.1% 9.2%
6.9%

0%

25%

50%

75%

100%

Jeg/vi er i for liten grad frikjøpt i forhold
til behovet

Graden av frikjøp er i
overensstemmelse med behovet

Jeg/vi er i for stor grad frikjøpt i forhold
til behovet

Vet ikke Annet, vennligst spesifiser her:

Observasjoner

937

Er du kjent med de statlige anbefalinger for standardiserte økonomiske vilkår?

Totalt

48.7%

23.9% 24.3%

2.6% 0.5%
0%

25%

50%

75%

100%

Ja Nei I svært liten grad Vet ikke Ikke relevant

Observasjoner

894

Hvilke av disse økonomiske ordningene har du i dag? Flere svar mulig.

Totalt

84.0%
91.4%

0%

25%

50%

75%

100%

Grunnstøtte Utgiftsdekning
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Observasjoner

907

Økonomisk godtgjøring dersom flere barn er plassert i fosterhjemmet samtidig. Iht de statlige faglige
anbefalingene skal fosterforeldre få både grunnstøtte og utgiftsdekning pr barn som er i fosterhjemmet.

Totalt

18.7%Vi/jeg har flere barn plassert samtidig og får både grunnstøtte og utgiftsdekning pr barn

2.8%Vi/jeg har flere barn plassert samtidig, men får ikke grunnstøtte og utgiftsdekning pr barn

75.0%Vi/jeg har ikke flere barn plassert samtidig

3.5%Ytterligere kommentarer, vennligst spesifiser her:

Observasjoner

907

Økonomisk godtgjøring ved frikjøp. Iht de statlige faglige anbefalingene skal man få grunnstøtte uavhengig om
man er frikjøpt eller ikke.

Totalt

44.5%Vi/jeg er frikjøpt og får både grunnstøtte samt kompensasjon for frikjøp

11.4%Vi/jeg er frikjøpt, men siden vi får kompensasjon for frikjøp, får vi ikke grunnstøtte

38.4%Ikke aktuelt å svare på for meg/oss

5.7%Ytterligere kommentarer, vennligst spesifiser her:
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Observasjoner

912

Kommunene overtok det helhetlige og økonomiske ansvaret for fosterhjem fra 1. januar 2022. Opplever du noen
endringer med hensyn til økonomiske ytelser eller forsterkningstiltak rundt barnet/ungdommen etter denne
endringen? Flere svar mulig.

Totalt

5.7% 13.2% 3.1% 12.7%

43.0%

14.9% 12.5% 5.2%

0%

25%

50%

75%

100%

Ja, økonomiske ytelser
er økt

Ja, økonomiske ytelser
er redusert

Ja, oppfølging og/eller
veiledning er forbedret

Ja, oppfølging og
veiledning er forverret

Nei, opplever ingen
endringer

Vet ikke Ikke relevant Annet, vennligst
spesifiser her:

Observasjoner

885

Økonomisk godtgjøring ved frikjøp. Iht de statlige faglige anbefalingene skal man få grunnstøtte uavhengig om
man er frikjøpt eller ikke.

Totalt

Helt enig

Litt enig

Verken enig eller uenig

Litt uenig

Helt uenig

Vet ikke

Ikke relevant

14.5% 15.3%

21.6%

13.7%

28.9%

28.2% 33.6%
22.4%

11.4%

18.3%

21.5%
19.3%11.6%

18.5%

7.7%

9.4%
9.1%19.7%

25.7%

19.2%

12.9% 12.3%
15.8%

26.1%
17.8%

10.1%
0

100

200

300

400

500

600

700

800

900

Inntektene som følger
av

fosterhjemsoppdraget i
form av grunnstøtte

(tidligere kalt
 arbeidsgodtgjøring),
kompensasjon for tap

av inntekt utenfor
hjemmet, 

utgiftsdekning og
barnetrygd er
tilstrekkelige.

Fosterfamiliens
økonomiske trygghet

har blitt svekket etter at
jeg/vi tok på meg/oss
fosterhjemsoppdraget.

Etableringstilskuddet
hjemmet mottok da
barnet/ungdommen

flyttet inn var
tilstrekkelig til å dekke
nødvendige utgifter.

Det er enkelt å få
dekket ekstraordinære
utgifter som oppstår i

forbindelse med
fosterhjemsoppdraget.

Barnevernstjenesten
dekker alle nødvendige

ekstrautgifter som
oppstår i løpet av

fosterhjemsplasseringe
n i tillegg til den

månedlige
utgiftsdekningen.
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Observasjoner

880

Økonomisk godtgjøring ved frikjøp. Iht de statlige faglige anbefalingene skal man få grunnstøtte uavhengig om
man er frikjøpt eller ikke.
Inntektene som følger av fosterhjemsoppdraget i form av grunnstøtte (tidligere kalt  arbeidsgodtgjøring), kompensasjon for tap av inntekt utenfor hjemmet, 
utgiftsdekning og barnetrygd er tilstrekkelige.

Totalt

15.8%
19.7%

11.6%

22.4% 21.6%
5.3% 3.6%

0%

25%

50%

75%

100%

Helt enig Litt enig Verken enig eller uenig Litt uenig Helt uenig Vet ikke Ikke relevant

Observasjoner

875

Økonomisk godtgjøring ved frikjøp. Iht de statlige faglige anbefalingene skal man få grunnstøtte uavhengig om
man er frikjøpt eller ikke.
Fosterfamiliens økonomiske trygghet har blitt svekket etter at jeg/vi tok på meg/oss fosterhjemsoppdraget.

Totalt

26.1% 25.7%
18.5%

11.4% 13.7% 1.9% 2.6%
0%

25%

50%

75%

100%

Helt enig Litt enig Verken enig eller uenig Litt uenig Helt uenig Vet ikke Ikke relevant

Observasjoner

875

Økonomisk godtgjøring ved frikjøp. Iht de statlige faglige anbefalingene skal man få grunnstøtte uavhengig om
man er frikjøpt eller ikke.
Etableringstilskuddet hjemmet mottok da barnet/ungdommen flyttet inn var tilstrekkelig til å dekke nødvendige utgifter.

Totalt

17.8% 19.2% 7.7% 18.3%

28.9%

2.4%
5.7%

0%

25%

50%

75%

100%

Helt enig Litt enig Verken enig eller uenig Litt uenig Helt uenig Vet ikke Ikke relevant
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Observasjoner

868

Økonomisk godtgjøring ved frikjøp. Iht de statlige faglige anbefalingene skal man få grunnstøtte uavhengig om
man er frikjøpt eller ikke.
Det er enkelt å få dekket ekstraordinære utgifter som oppstår i forbindelse med fosterhjemsoppdraget.

Totalt

10.1% 12.9% 9.4%

21.5%
28.2%

14.5% 3.2%
0%

25%

50%

75%

100%

Helt enig Litt enig Verken enig eller uenig Litt uenig Helt uenig Vet ikke Ikke relevant

Observasjoner

875

Økonomisk godtgjøring ved frikjøp. Iht de statlige faglige anbefalingene skal man få grunnstøtte uavhengig om
man er frikjøpt eller ikke.
Barnevernstjenesten dekker alle nødvendige ekstrautgifter som oppstår i løpet av fosterhjemsplasseringen i tillegg til den månedlige utgiftsdekningen.

Totalt

7.4%
12.3% 9.1%

19.3%

33.6%

15.3% 2.9%
0%

25%

50%

75%

100%

Helt enig Litt enig Verken enig eller uenig Litt uenig Helt uenig Vet ikke Ikke relevant

Observasjoner

882

Fullmakter gitt til fosterforelder av barneverntjenesten gjennom fosterhjemsavtalens bilag. Har du/dere fått
utstedt noen form for fullmakt av barneverntjenesten, i så fall hvilke? Flere svar mulig.

Totalt

36.6%

53.5%

20.5%

34.9%

65.0%

20.2% 7.3%

0%

25%

50%

75%

100%

Vi har fått ustedt fullmakt
innen helse (f.eks. kan

bytte fastlege for barnet,
søke og samtykke til

helsehjelp/tannhelsehjelp
for barnet, etc)

Vi har fått fullmakt innen
skole/barnehage (f.eks.
motta opplysninger om
skole- eller barnehage
forhold, delta på møter,
melde fravær ved ferie,

sykdom, etc)

Vi har fullmakt innen NAV
systemet (f.eks. søke på
nødvendige ytelser på

vegne av barnet, klage på
vedtak på vegne av

barnet, etc)

Vi har fått fullmakt innen
økonomiske spørsmål

(f.eks. inngå kontoavtale
og betalingstjenester i

barnets navn)

Vi har fått fullmakt å møte
ved passutstedelse i stedet

for barneverntjenesten

Vi har ikke fått noen
fullmakter av

barneverntjenesten

Andre fullmakter, vennligst
spesifiser her:
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I hvilken grad vil du si at barnet/ungdommen har/hadde følgende?

78.3%

60.7%
45.0%

29.3%
19.2%

20.8%

9.9%

15.5%

13.6%

14.7%

15.4%

9.2%

10.7%

8.1%
9.5%30.8%

17.1%

24.3%

21.3%

24.4%

13.8%

16.0%

18.6% 15.3%
0

100

200

300

400

500

600

700

800

900

Psykiske vansker Rusproblemer Ettervirkninger
etter seksuelle

overgrep

Spiseforstyrrelser Nedsatt
funksjonsevne

Sterke
smerteuttrykk

8.0% 9.0%

28.9%
13.5%

28.2%

18.8%

12.0% 12.7%

27.6%

17.1%

9.0%

10.3%
12.5%

12.9%

8.8%
27.2%

28.5%

16.7%

15.3%

25.7%
10.9%

18.2%
21.2%

28.4%

14.5% 10.9%

23.5%
15.4%

42.0%

17.9% 19.7%

0

100

200

300

400

500

600

700

800

900

Tilknytningsvanske
r

Atferdsvansker Større
omsorgsbehov enn

barn på samme
alder

Skolevegring Lærevansker Nevroutviklingsfors
tyrrelse (ADHD,

Tourettes syndrom,
autisme e.l.)

Observasjoner

876Totalt

I svært stor grad

I stor grad

I noen grad

I liten grad

I svært liten grad

Vet ikke

Ikke relevant
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Observasjoner

865

I hvilken grad vil du si at barnet/ungdommen har/hadde følgende?
Psykiske vansker

Totalt

18.6%
24.4%

30.8%

9.2% 9.9% 1.8%
5.2%

0%

25%

50%

75%

100%

I svært stor grad I stor grad I noen grad I liten grad I svært liten grad Vet ikke Ikke relevant

Observasjoner

856

I hvilken grad vil du si at barnet/ungdommen har/hadde følgende?
Rusproblemer

Totalt

0.0% 0.5% 1.4% 2.3%
15.5%

2.0%

78.3%

0%

25%

50%

75%

100%

I svært stor grad I stor grad I noen grad I liten grad I svært liten grad Vet ikke Ikke relevant

Observasjoner

850

I hvilken grad vil du si at barnet/ungdommen har/hadde følgende?
Ettervirkninger etter seksuelle overgrep

Totalt

2.2% 2.4% 5.2%
1.8%

6.9%
20.8%

60.7%

0%

25%

50%

75%

100%

I svært stor grad I stor grad I noen grad I liten grad I svært liten grad Vet ikke Ikke relevant
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Observasjoner

852

I hvilken grad vil du si at barnet/ungdommen har/hadde følgende?
Spiseforstyrrelser

Totalt

4.0% 5.4% 17.1%
10.7% 13.6% 4.2%

45.0%

0%

25%

50%

75%

100%

I svært stor grad I stor grad I noen grad I liten grad I svært liten grad Vet ikke Ikke relevant

Observasjoner

843

I hvilken grad vil du si at barnet/ungdommen har/hadde følgende?
Nedsatt funksjonsevne

Totalt

7.5%
13.8%

24.3%

8.1%
14.7% 2.4%

29.3%

0%

25%

50%

75%

100%

I svært stor grad I stor grad I noen grad I liten grad I svært liten grad Vet ikke Ikke relevant

Observasjoner

845

I hvilken grad vil du si at barnet/ungdommen har/hadde følgende?
Sterke smerteuttrykk

Totalt

15.3% 16.0%
21.3%

9.5%
15.4% 3.4%

19.2%

0%

25%

50%

75%

100%

I svært stor grad I stor grad I noen grad I liten grad I svært liten grad Vet ikke Ikke relevant
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Observasjoner

847

I hvilken grad vil du si at barnet/ungdommen har/hadde følgende?
Tilknytningsvansker

Totalt

23.5%
18.2%

27.2%

10.3% 12.0% 0.8% 8.0%0%

25%

50%

75%

100%

I svært stor grad I stor grad I noen grad I liten grad I svært liten grad Vet ikke Ikke relevant

Observasjoner

835

I hvilken grad vil du si at barnet/ungdommen har/hadde følgende?
Atferdsvansker

Totalt

15.4%
21.2%

28.5%

12.5% 12.7% 0.7% 9.0%
0%

25%

50%

75%

100%

I svært stor grad I stor grad I noen grad I liten grad I svært liten grad Vet ikke Ikke relevant

Observasjoner

850

I hvilken grad vil du si at barnet/ungdommen har/hadde følgende?
Større omsorgsbehov enn barn på samme alder

Totalt

42.0%

28.4%

16.7% 3.9% 4.8%
0.6%

3.6%
0%

25%

50%

75%

100%

I svært stor grad I stor grad I noen grad I liten grad I svært liten grad Vet ikke Ikke relevant
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Observasjoner

850

I hvilken grad vil du si at barnet/ungdommen har/hadde følgende?
Skolevegring

Totalt

6.9% 7.2% 15.3% 12.9%

27.6%

1.1%

28.9%

0%

25%

50%

75%

100%

I svært stor grad I stor grad I noen grad I liten grad I svært liten grad Vet ikke Ikke relevant

Observasjoner

825

I hvilken grad vil du si at barnet/ungdommen har/hadde følgende?
Lærevansker

Totalt

17.9%
14.5%

25.7%

8.8%
17.1%

2.4% 13.5%
0%

25%

50%

75%

100%

I svært stor grad I stor grad I noen grad I liten grad I svært liten grad Vet ikke Ikke relevant

Observasjoner

856

I hvilken grad vil du si at barnet/ungdommen har/hadde følgende?
Nevroutviklingsforstyrrelse (ADHD, Tourettes syndrom, autisme e.l.)

Totalt

19.7%

10.9% 10.9% 2.6% 9.0%

18.8%

28.2%

0%

25%

50%

75%

100%

I svært stor grad I stor grad I noen grad I liten grad I svært liten grad Vet ikke Ikke relevant
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Observasjoner

163

Utdyp gjerne svaret hvis det er noe du ønsker å legge til:

Totalt

163
Åpne svar

Observasjoner

871

Er det søkt om hjelpestønad?

Totalt

2.2% 2.6%
18.0%

62.2%

14.9%

0%

25%

50%

75%

100%

Har søkt, ikke fått svar Ja, har fått avslag Ja, har fått hjelpestønad Nei, har ikke behov Annet
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Observasjoner

157

Har dere fått avkortning i andre økonomiske ytelser fra barneverntjenesten som følge at dere mottar
hjelpestønad?

Totalt

12.1%Ja

87.9%Nei

Observasjoner

877

Det er viktig at unge i fosterhjem som har vært utsatt for vold (fysisk eller psykisk), rus, omsorgssvikt eller
overgrep har fått fortalt dette til en voksen de er trygg på og hvem de har snakket med om dette.

Har fosterbarnet opplevd vold (fysisk eller psykisk), rus, omsorgssvikt eller overgrep? Flere svar mulig.

Totalt

12.4%

32.5%
37.6%

30.9%

73.9%

10.9% 9.5% 8.0%0%

25%

50%

75%

100%

Nei Fysisk vold Psykisk vold At foreldrene har ruset
seg

Omsorgssvikt Seksuelle overgrep Vet ikke Annet, vennligst
spesifiser her:
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Observasjoner

763

Har barnet/ungdommen fått snakket nok om det med en voksen hen er trygg på? Flere svar mulig.

Totalt

35.6%

62.0%

26.2%

18.3%

9.2% 1.8% 8.9%

22.1%

0%

25%

50%

75%

100%

Ja, har fått snakket om
det med helsepersonell

Ja, har fått snakket om
det med meg / oss

Ja, har fått snakket om
det med kontaktperson

Ja, har fått snakket om
det med en annen

voksen hen er trygg på

Nei, tror ikke hen har
snakket med en trygg

voksen om det

Nei, men tror kanskje
hen har snakket med

en venn/venner om det

Vet ikke Annet:

Observasjoner

875

Har det blitt gjennomført en tverrfaglig helsekartlegging av barnet/ungdommen sin psykiske og fysiske helse og
mestringsnivå?

Totalt

41.4%Ja

48.5%Nei

10.2%Vet ikke
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Observasjoner

359

Du har oppgitt at det har blitt gjennomført en tverrfaglig helsekartlegging av barnet/ungdommen sin helse og
sitt mestringsnivå. 
I hvilken grad har informasjonen gitt en styrket rett til og bedre oppfølging av barnets helse- og
mestringssituasjon?

Totalt

15.3%

28.4% 29.8%

7.8% 7.5% 4.7% 6.4%

0%

25%

50%

75%

100%

I svært stor grad I stor grad I noen grad I liten grad I svært liten grad Vet ikke Annet, vennligst spesifiser
her:

Observasjoner

862

Ut fra din vurdering, er/var plasseringen av barnet/ungdommen i fosterhjemmet du representerer til
barnets/ungdommens beste?

Vi minner om at svarene vil bli behandlet anonymt.

Totalt

94.9%Ja

1.9%Nei

2.9%Vet ikke

0.3%Ønsker ikke å oppgi svar
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Observasjoner

517

Utdyp gjerne hvorfor du mener at plasseringen av barnet/ungdommen i fosterhjemmet du representerer er/var til
barnets/ungdommens beste?

Totalt

517
Åpne svar

Observasjoner

16

Hvilket annet tiltak mener du ville vært til barnets/ungdommens beste?

Totalt

31.3%

12.5% 0.0%
6.3%

12.5% 0.0%

37.5%

0%

25%

50%

75%

100%

Spesialisert fosterhjem Institusjon To-base Kommunal bolig med
oppfølging

Flytte tilbake til
familiehjemmet

Vet ikke Annet tiltak, vennligst
spesifiser her:
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Observasjoner

857

Hvor opplever du at barnet/ungdommen har/hadde størst familietilhørighet?

Totalt

3.0%

70.8%

18.1%

0.5% 0.5% 1.4% 2.8% 1.2% 1.8%
0%

25%

50%

75%

100%

Hos sin(e)
foreldre/forelder

I fosterfamilien Både hos foreldre
og i fosterfamilie

Hos sin øvrige
familie

Hos sitt nettverk Ingen steder Det varierer/varierte
over tid

Vet ikke Annet, vennligst
spesifiser her:



Seksjon 1
Den store fosterhjemsundersøkelsen 2025

26. februar 2025 kl. 14:52
Powered by
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Observasjoner

851

Tenk på det siste barnet som ble plassert i fosterhjemmet. I hvilken grad opplever du at det er/var behov for …

Totalt

I svært stor grad

I stor grad

I noen grad

I liten grad

I svært liten grad

Vet ikke

8.8%

24.0%
18.6%

33.6%

20.0% 17.6% 19.6% 21.3%

13.0%
13.2%

16.7%

16.2% 17.5% 17.4% 20.8%

27.5%
28.0%

18.7%

27.2%
33.6% 24.4% 27.6%

14.9%
17.4%

12.0%

17.1%
14.2%

13.6%
13.5%

15.6% 19.7%
10.3% 16.1% 12.7% 18.4% 13.9%

0

100

200

300

400

500

600

700

800

900

… mer
avlastning enn

dere
mottar/mottok?

… mer
tilrettelegging i
barnehage/skol

e?

… mer
tilrettelagt

fritidstilbud?

… at
fosterforelderen

(e) får mer
spesialisert
veiledning?

… at
fosterforelderen

(e) får mer
opplæring?

… mer
koordinering
mellom ulike

tjenester i
kommunen?
Eksempelvis

mellom skole og
barnevern.

… mer
oppfølging av

barneverntjenes
ten?

Observasjoner

846

Tenk på det siste barnet som ble plassert i fosterhjemmet. I hvilken grad opplever du at det er/var behov for …
… mer avlastning enn dere mottar/mottok?

Totalt

15.6% 14.9%

27.5%

13.0%

24.0%

5.0%

0%

25%

50%

75%

100%

I svært stor grad I stor grad I noen grad I liten grad I svært liten grad Vet ikke
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Observasjoner

846

Tenk på det siste barnet som ble plassert i fosterhjemmet. I hvilken grad opplever du at det er/var behov for …
… mer tilrettelegging i barnehage/skole?

Totalt

19.7% 17.4%

28.0%

13.2%
18.6%

3.1%
0%

25%

50%

75%

100%

I svært stor grad I stor grad I noen grad I liten grad I svært liten grad Vet ikke

Observasjoner

828

Tenk på det siste barnet som ble plassert i fosterhjemmet. I hvilken grad opplever du at det er/var behov for …
… mer tilrettelagt fritidstilbud?

Totalt

10.3% 12.0%
18.7% 16.7%

33.6%

8.8%
0%

25%

50%

75%

100%

I svært stor grad I stor grad I noen grad I liten grad I svært liten grad Vet ikke

Observasjoner

832

Tenk på det siste barnet som ble plassert i fosterhjemmet. I hvilken grad opplever du at det er/var behov for …
… at fosterforelderen(e) får mer spesialisert veiledning?

Totalt

16.1% 17.1%

27.2%

16.2%
20.0%

3.5%
0%

25%

50%

75%

100%

I svært stor grad I stor grad I noen grad I liten grad I svært liten grad Vet ikke
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Observasjoner

824

Tenk på det siste barnet som ble plassert i fosterhjemmet. I hvilken grad opplever du at det er/var behov for …
… at fosterforelderen(e) får mer opplæring?

Totalt

12.7% 14.2%

33.6%

17.5% 17.6%
4.4%

0%

25%

50%

75%

100%

I svært stor grad I stor grad I noen grad I liten grad I svært liten grad Vet ikke

Observasjoner

837

Tenk på det siste barnet som ble plassert i fosterhjemmet. I hvilken grad opplever du at det er/var behov for …
… mer koordinering mellom ulike tjenester i kommunen? Eksempelvis mellom skole og barnevern.

Totalt

18.4%
13.6%

24.4%
17.4% 19.6% 6.6%

0%

25%

50%

75%

100%

I svært stor grad I stor grad I noen grad I liten grad I svært liten grad Vet ikke

Observasjoner

840

Tenk på det siste barnet som ble plassert i fosterhjemmet. I hvilken grad opplever du at det er/var behov for …
… mer oppfølging av barneverntjenesten?

Totalt

13.9% 13.5%

27.6%
20.8% 21.3%

2.9%
0%

25%

50%

75%

100%

I svært stor grad I stor grad I noen grad I liten grad I svært liten grad Vet ikke



Powered by Enalyzer | 26. februar 2025 kl. 14:52

Hvilke av følgende instanser har barnet/ungdommen mottatt hjelp fra mens hen har bodd i fosterhjemmet? Flere
svar mulig.

14.2%
7.7%

60.4%

2.6%

44.0%

53.3%

0%

25%

50%

75%

100%

Lavterskel helsetilbud i
kommunen

Psykisk helsehjelp i kommunen BUP (psykisk helsevern for
barn og unge)

DPS (psykisk helsehjelp for
voksne)

Helsesykepleier Fastlege

55.8%

3.4%
10.3% 10.2% 0.6% 11.6%

0%

25%

50%

75%

100%

PPT (pedagogisk psykologisk
tjeneste)

Rehabiliteringstilbud NAV Ingen av de overnevnte Vet ikke Annet, vennligst spesifiser her:

Observasjoner

846Totalt
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I hvilken grad mener du at hjelpen barnet/ungdommen har fått fra følgende instanser dekker behovene? Huk av
for «Ikke relevant» dersom barnet/ungdommen ikke har vært i kontakt med de som er nevnt under.

77.1%
82.7%

31.9%

94.2%

38.8%

10.7%

8.8%8.4%

11.0%
22.6%

20.2%

14.5%
11.0%

9.6%0

100

200

300

400

500

600

700

800

900

Lavterskel helsetilbud i
kommunen

Psykisk helsehjelp i
kommunen

BUP DPS Helsesykepleier

27.0% 34.2%

90.4%
81.1%

83.8%

8.6%

11.7%

25.2% 21.0%

16.6%
18.0%

11.6%
0

100

200

300

400

500

600

700

800

900

Fastlege PPT Rehabiliteringstilbud NAV Annet

Observasjoner

838Totalt

I svært stor grad

I stor grad

I noen grad

I liten grad

I svært liten grad

Vet ikke

Ikke relevant
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Observasjoner

802

I hvilken grad mener du at hjelpen barnet/ungdommen har fått fra følgende instanser dekker behovene? Huk av
for «Ikke relevant» dersom barnet/ungdommen ikke har vært i kontakt med de som er nevnt under.
Lavterskel helsetilbud i kommunen

Totalt

1.0% 3.9%
7.1% 4.2% 4.0% 2.7%

77.1%

0%

25%

50%

75%

100%

I svært stor grad I stor grad I noen grad I liten grad I svært liten grad Vet ikke Ikke relevant

Observasjoner

788

I hvilken grad mener du at hjelpen barnet/ungdommen har fått fra følgende instanser dekker behovene? Huk av
for «Ikke relevant» dersom barnet/ungdommen ikke har vært i kontakt med de som er nevnt under.
Psykisk helsehjelp i kommunen

Totalt

0.5% 2.3% 4.8% 3.0% 4.4% 2.2%

82.7%

0%

25%

50%

75%

100%

I svært stor grad I stor grad I noen grad I liten grad I svært liten grad Vet ikke Ikke relevant

Observasjoner

805

I hvilken grad mener du at hjelpen barnet/ungdommen har fått fra følgende instanser dekker behovene? Huk av
for «Ikke relevant» dersom barnet/ungdommen ikke har vært i kontakt med de som er nevnt under.
BUP

Totalt

9.6% 14.5%

22.6%

8.4% 10.7% 2.2%

31.9%

0%

25%

50%

75%

100%

I svært stor grad I stor grad I noen grad I liten grad I svært liten grad Vet ikke Ikke relevant
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Observasjoner

762

I hvilken grad mener du at hjelpen barnet/ungdommen har fått fra følgende instanser dekker behovene? Huk av
for «Ikke relevant» dersom barnet/ungdommen ikke har vært i kontakt med de som er nevnt under.
DPS

Totalt

0.3% 1.0% 0.5% 0.9% 1.7% 1.3%

94.2%

0%

25%

50%

75%

100%

I svært stor grad I stor grad I noen grad I liten grad I svært liten grad Vet ikke Ikke relevant

Observasjoner

774

I hvilken grad mener du at hjelpen barnet/ungdommen har fått fra følgende instanser dekker behovene? Huk av
for «Ikke relevant» dersom barnet/ungdommen ikke har vært i kontakt med de som er nevnt under.
Helsesykepleier

Totalt

5.4%
11.0%

20.2%

11.0% 8.8%
4.9%

38.8%

0%

25%

50%

75%

100%

I svært stor grad I stor grad I noen grad I liten grad I svært liten grad Vet ikke Ikke relevant

Observasjoner

779

I hvilken grad mener du at hjelpen barnet/ungdommen har fått fra følgende instanser dekker behovene? Huk av
for «Ikke relevant» dersom barnet/ungdommen ikke har vært i kontakt med de som er nevnt under.
Fastlege

Totalt

8.2%
16.6%

25.2%

11.7% 8.6% 2.8%

27.0%

0%

25%

50%

75%

100%

I svært stor grad I stor grad I noen grad I liten grad I svært liten grad Vet ikke Ikke relevant



Powered by Enalyzer | 26. februar 2025 kl. 14:52

Observasjoner

796

I hvilken grad mener du at hjelpen barnet/ungdommen har fått fra følgende instanser dekker behovene? Huk av
for «Ikke relevant» dersom barnet/ungdommen ikke har vært i kontakt med de som er nevnt under.
PPT

Totalt

11.6%
18.0% 21.0%

7.3% 5.9%
2.1%

34.2%

0%

25%

50%

75%

100%

I svært stor grad I stor grad I noen grad I liten grad I svært liten grad Vet ikke Ikke relevant

Observasjoner

751

I hvilken grad mener du at hjelpen barnet/ungdommen har fått fra følgende instanser dekker behovene? Huk av
for «Ikke relevant» dersom barnet/ungdommen ikke har vært i kontakt med de som er nevnt under.
Rehabiliteringstilbud

Totalt

1.2% 1.5% 1.9% 0.3% 2.4% 2.4%

90.4%

0%

25%

50%

75%

100%

I svært stor grad I stor grad I noen grad I liten grad I svært liten grad Vet ikke Ikke relevant

Observasjoner

766

I hvilken grad mener du at hjelpen barnet/ungdommen har fått fra følgende instanser dekker behovene? Huk av
for «Ikke relevant» dersom barnet/ungdommen ikke har vært i kontakt med de som er nevnt under.
NAV

Totalt

2.1% 2.7% 5.6% 3.1% 3.7% 1.7%

81.1%

0%

25%

50%

75%

100%

I svært stor grad I stor grad I noen grad I liten grad I svært liten grad Vet ikke Ikke relevant
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Observasjoner

605

I hvilken grad mener du at hjelpen barnet/ungdommen har fått fra følgende instanser dekker behovene? Huk av
for «Ikke relevant» dersom barnet/ungdommen ikke har vært i kontakt med de som er nevnt under.
Annet

Totalt

4.8% 2.6% 2.5% 0.5% 1.2%
4.6%

83.8%

0%

25%

50%

75%

100%

I svært stor grad I stor grad I noen grad I liten grad I svært liten grad Vet ikke Ikke relevant
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I hvilken grad har du opplevd en forbedring eller forverring hos barnet/ungdommen på følgende områder?

10.0% 8.3% 8.1%
21.7%

28.6%

10.7%

8.0%
10.9%

10.4%

30.0%

18.6% 20.6%
32.0%

22.0%
24.2%

13.5%

23.0%

60.0% 60.3%
46.6%

33.0% 26.7%

67.8%

10.1%0

100

200

300

400

500

600

700

800

900

Kommunikasjon
/åpenhet

Tilknytning til
voksne

Sosial
kompetanse

Utfordrende
atferd

Sterke
smerteutrykk

Relasjonen til
fosterforeldre

Relasjonen til
foreldre eller

annen biologisk
familie

8.3%
16.4% 11.8%

22.4%

92.3%

9.3%

14.6%
12.7% 11.3%

32.2% 23.7%
29.4%

22.2%

28.8%

31.5% 33.6% 37.1% 32.2%
45.2%

0

100

200

300

400

500

600

700

800

900

Omsorgsbehov Barnehage-
/skoledeltakelse

Mestring i
barnehage / på
skolen / i jobb

Deltakelse i
organiserte

fritidsaktiviteter

Bruk av
antidepressive
medikamenter

Fungering i det
daglige

Observasjoner

825Totalt

Stor forbedring

Liten forbedring

Som på plasseringstidspunktet

Liten forverring

Stor forverring

Vet ikke

Ikke relevant
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Observasjoner

821

I hvilken grad har du opplevd en forbedring eller forverring hos barnet/ungdommen på følgende områder?
Kommunikasjon/åpenhet

Totalt

60.0%

18.6%
3.4% 3.5% 3.3% 1.1% 10.0%

0%

25%

50%

75%

100%

Stor forbedring Liten forbedring Som på
plasseringstidspunktet

Liten forverring Stor forverring Vet ikke Ikke relevant

Observasjoner

821

I hvilken grad har du opplevd en forbedring eller forverring hos barnet/ungdommen på følgende områder?
Tilknytning til voksne

Totalt

60.3%

20.6%
5.4% 3.2% 1.8% 0.5% 8.3%

0%

25%

50%

75%

100%

Stor forbedring Liten forbedring Som på
plasseringstidspunktet

Liten forverring Stor forverring Vet ikke Ikke relevant

Observasjoner

818

I hvilken grad har du opplevd en forbedring eller forverring hos barnet/ungdommen på følgende områder?
Sosial kompetanse

Totalt

46.6%

32.0%

6.1% 3.8% 2.6% 0.9% 8.1%
0%

25%

50%

75%

100%

Stor forbedring Liten forbedring Som på
plasseringstidspunktet

Liten forverring Stor forverring Vet ikke Ikke relevant
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Observasjoner

820

I hvilken grad har du opplevd en forbedring eller forverring hos barnet/ungdommen på følgende områder?
Utfordrende atferd

Totalt

33.0%

22.0%
6.5% 7.6%

8.0% 1.2%

21.7%

0%

25%

50%

75%

100%

Stor forbedring Liten forbedring Som på
plasseringstidspunktet

Liten forverring Stor forverring Vet ikke Ikke relevant

Observasjoner

805

I hvilken grad har du opplevd en forbedring eller forverring hos barnet/ungdommen på følgende områder?
Sterke smerteutrykk

Totalt

26.7% 24.2%
7.3% 5.7% 4.5% 3.0%

28.6%

0%

25%

50%

75%

100%

Stor forbedring Liten forbedring Som på
plasseringstidspunktet

Liten forverring Stor forverring Vet ikke Ikke relevant

Observasjoner

791

I hvilken grad har du opplevd en forbedring eller forverring hos barnet/ungdommen på følgende områder?
Relasjonen til fosterforeldre

Totalt

67.8%

13.5%
7.0%

1.5% 1.9% 0.5%
7.8%

0%

25%

50%

75%

100%

Stor forbedring Liten forbedring Som på
plasseringstidspunktet

Liten forverring Stor forverring Vet ikke Ikke relevant
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Observasjoner

810

I hvilken grad har du opplevd en forbedring eller forverring hos barnet/ungdommen på følgende områder?
Relasjonen til foreldre eller annen biologisk familie

Totalt

10.1%

23.0%
30.0%

10.4% 10.9%
4.9%

10.7%
0%

25%

50%

75%

100%

Stor forbedring Liten forbedring Som på
plasseringstidspunktet

Liten forverring Stor forverring Vet ikke Ikke relevant

Observasjoner

807

I hvilken grad har du opplevd en forbedring eller forverring hos barnet/ungdommen på følgende områder?
Omsorgsbehov

Totalt

31.5% 32.2%

14.6% 5.6% 5.6%
2.2% 8.3%

0%

25%

50%

75%

100%

Stor forbedring Liten forbedring Som på
plasseringstidspunktet

Liten forverring Stor forverring Vet ikke Ikke relevant

Observasjoner

798

I hvilken grad har du opplevd en forbedring eller forverring hos barnet/ungdommen på følgende områder?
Barnehage-/skoledeltakelse

Totalt

33.6%

23.7%

12.7%
6.8% 4.6% 2.3%

16.4%

0%

25%

50%

75%

100%

Stor forbedring Liten forbedring Som på
plasseringstidspunktet

Liten forverring Stor forverring Vet ikke Ikke relevant
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Observasjoner

800

I hvilken grad har du opplevd en forbedring eller forverring hos barnet/ungdommen på følgende områder?
Mestring i barnehage / på skolen / i jobb

Totalt

37.1%

29.4%

7.5% 7.3% 5.4%
1.6% 11.8%

0%

25%

50%

75%

100%

Stor forbedring Liten forbedring Som på
plasseringstidspunktet

Liten forverring Stor forverring Vet ikke Ikke relevant

Observasjoner

805

I hvilken grad har du opplevd en forbedring eller forverring hos barnet/ungdommen på følgende områder?
Deltakelse i organiserte fritidsaktiviteter

Totalt

32.2%

22.2%

11.3%
5.1% 4.8% 2.0%

22.4%

0%

25%

50%

75%

100%

Stor forbedring Liten forbedring Som på
plasseringstidspunktet

Liten forverring Stor forverring Vet ikke Ikke relevant

Observasjoner

807

I hvilken grad har du opplevd en forbedring eller forverring hos barnet/ungdommen på følgende områder?
Bruk av antidepressive medikamenter

Totalt

1.0% 1.4% 1.5% 1.5% 0.7% 1.6%

92.3%

0%

25%

50%

75%

100%

Stor forbedring Liten forbedring Som på
plasseringstidspunktet

Liten forverring Stor forverring Vet ikke Ikke relevant
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Observasjoner

817

I hvilken grad har du opplevd en forbedring eller forverring hos barnet/ungdommen på følgende områder?
Fungering i det daglige

Totalt

45.2%

28.8%

5.6% 5.9% 4.7%
0.6% 9.3%

0%

25%

50%

75%

100%

Stor forbedring Liten forbedring Som på
plasseringstidspunktet

Liten forverring Stor forverring Vet ikke Ikke relevant

Observasjoner

829

Har du opplevd at en fosterhjemsplassering har måttet avsluttes (at barnet/ungdommen måtte flytte ut av andre
grunner enn tilbakeføring eller at barnet/ungdommen ble voksen og greier seg selv)?

Totalt

16.5%Ja

83.5%Nei
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Observasjoner

137

Du oppgir å ha opplevd at fosterhjemsplasseringen måtte avsluttes. Hvem sa opp oppdraget?

Totalt

24.8%Barnevernstjenesten fattet vedtak om å flytte barnet og sa opp oppdraget

38.7%Fosterhjemmet

13.9%Barnevernstjenesten og fosterhjemmet var enige om å si opp oppdraget

22.6%Annet, vennligst spesifiser her:

Observasjoner

34

Du svarte at barnevernstjenesten sa opp oppdraget. Ble du/dere informert om at du kan ha rett til å påklage
avgjørelsen?

Totalt

17.6%Ja

79.4%Nei

2.9%Vet ikke
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Du oppgir å ha opplevd at fosterhjemsplasseringen måtte avsluttes. Hva var årsaken til at
fosterhjemsplasseringen måtte avsluttes? Flere svar mulig.
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23.5%

38.2%

5.9%
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5.9%

0.0% 0.0%
0%

25%

50%

75%

100%

Det er/var ikke nok
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Barnet/ungdommen
hadde større
omsorgs- og
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fosterhjemmet
kunne ivareta

Barnet/ungdommen
ville flytte

Klarte ikke å oppnå
god nok tilknytning

til
barnet/ungdommen

Barnet/ungdommen
avviste omsorgen

som ble gitt

Barnevernstjeneste
n mente vi ikke i
tilstrekkelig grad

ivaretok behovene
til

barnet/ungdommen
e

Hensyn til
egenfødte/adoptert

e barn

Det ble for krevende
økonomisk

Det ble for krevende
emosjonelt
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23.5%

0.0% 0.0% 2.9%
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100%
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forholdet til min partner

Hensyn til å
ivareta/beholde jobb

utenfor hjemmet
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samarbeid med

barnevernstjenesten

Manglende oppfølging
og veiledning

Egen helse Annen kulturell,
språklig eller religiøs
bakgrunn som ga

utfordringer jeg/vi ikke
forsto og som jeg/vi

ikke klarte å
imøtekomme på en

god måte

Vet ikke Annet, vennligst
spesifiser her:

Observasjoner

34Totalt
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Observasjoner

692

Har du/dere vært i en situasjon der du selv har vurdert å si opp fosterhjemsoppdraget?

Totalt

31.9%

0.6% 2.3%

63.3%

1.9%
0%

25%

50%

75%

100%

Ja, jeg/vi har vurdert å si opp Ja, barnevernstjenesten har vurdert å
si opp

Ja, både jeg/vi og barnevernstjenesten
har vurdert å si opp

Nei Vet ikke
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Du har oppgitt at du selv har vurdert å si opp fosterhjemsoppdraget. Hva var årsaken til det? Flere svar mulig

19.0%

49.3%

1.8% 10.0%
16.7%

1.4%

38.0%

19.9%

47.5%
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hadde større
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kunne ivareta
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ville flytte
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god nok tilknytning

til
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Barnet/ungdommen
avviste omsorgen

som ble gitt
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n mente vi ikke i
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e
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e barn
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25%
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Det gikk utover min
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Hensyn til å
ivareta/beholde jobb

utenfor hjemmet
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barnevernstjenesten

Manglende oppfølging
og veiledning

Egen helse Annen kulturell,
språklig eller religiøs
bakgrunn som ga

utfordringer jeg/vi ikke
forsto og som jeg/vi

ikke klarte å
imøtekomme på en

god måte

Vet ikke Annet, vennligst
spesifiser her:

Observasjoner

221Totalt



Powered by Enalyzer | 26. februar 2025 kl. 14:52

Observasjoner

197

Du har oppgitt at du selv har vurdert å si opp fosterhjemsoppdraget. Hva var årsaken til at det likevel ikke ble
brudd?

Totalt

197
Åpne svar

Observasjoner

819

Er du enig i følgende påstand: Det er viktig at jeg som fosterforelder får rett til å uttale meg og rett til å påklage
alle avgjørelser som gjelder barnets/ungdommens sak for å ivareta barnets/ungdommens beste når det
gjelder…

Totalt

Ja

Nei

Vet ikke

Ikke relevant

90.6% 96.7%
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…vedtak i barnevernssaken? …andre vedtak knyttet til eksempelvis skole, barnehage og
helse?
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Observasjoner

818

Er du enig i følgende påstand: Det er viktig at jeg som fosterforelder får rett til å uttale meg og rett til å påklage
alle avgjørelser som gjelder barnets/ungdommens sak for å ivareta barnets/ungdommens beste når det
gjelder…
…vedtak i barnevernssaken?

Totalt

90.6%Ja

1.5%Nei

6.0%Vet ikke

2.0%Ikke relevant

Observasjoner

817

Er du enig i følgende påstand: Det er viktig at jeg som fosterforelder får rett til å uttale meg og rett til å påklage
alle avgjørelser som gjelder barnets/ungdommens sak for å ivareta barnets/ungdommens beste når det
gjelder…
…andre vedtak knyttet til eksempelvis skole, barnehage og helse?

Totalt

96.7%Ja

0.9%Nei

1.5%Vet ikke

1.0%Ikke relevant
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Observasjoner

813

Hvilke av disse vedtakene ønsker du rett til å påklage? Flere svar mulig.

Totalt

84.5%

75.8% 75.2%
69.4%

7.3% 4.3%

0%

25%

50%

75%

100%

Samvær Tilbakeføring Flytting ut av fosterhjemmet Ettervern Vet ikke Annet, vennligst spesifiser her:

Observasjoner

816

Har barneverntjenesten opplyst dere om denne klageretten og hva den innebærer?

Totalt

20.3%Ja

68.6%Nei

11.0%Vet ikke
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Observasjoner

821

Har du/dere benyttet denne klageretten?

Totalt

9.7%Ja

65.9%Nei, ikke behov for det

9.4%Nei, men det å ha klageretten har gjort det enklere å samarbeide med barnevernstjenesten

15.0%Vet ikke

Observasjoner

79

Opplever dere at klageretten har vært nyttig for å få de tiltak dere trenger?

Totalt

39.2%Ja

44.3%Nei, klagen er behandlet men ikke gitt noe annet resultat

15.2%Klagen er ikke behandlet ennå

1.3%Vet ikke
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Observasjoner

36

Hvis du ønsker, kan du utdype svaret ditt om nytten av klageretten:

Totalt

36
Åpne svar

Observasjoner

80

Opplever du at bruk av klageretten har endret samarbeidsklimaet med barnevernstjenesten?

Totalt

11.3%Ja, til det bedre

37.5%Nei, ikke endret

41.3%Ja, til det verre

10.0%Vet ikke
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Observasjoner

820

Har du opplevd at barnevernstjenesten har bedt deg/dere tvinge barnet til å ha samvær med sine foreldre, selv
om hen ikke hadde lyst? Flere svar mulig.

Totalt

6.7%
23.2%

64.4%

2.6% 8.8%
0%

25%

50%

75%

100%

Ja, barnet ble fysisk tvunget ved
fastholding eller bæring (eksempelvis

båret ut i en bil)

Ja, tvunget gjennom bruk av press
overfor barnet (overtalelse, trusler

og/eller spille på samvittighet)

Nei Vet ikke Ja, annet – vennligst spesifiser her:

Observasjoner

208

Når barnet har motsatt seg samvær, har dere som fosterforeldre fått veiledning på hvordan dere skal forstå
reaksjonene til barnet, samt hjelp til å gi barnet oppfølging til å mestre sine tanker/følelser/atferd?

Totalt

27.4%Ja

63.9%Nei

8.7%Annet, vennligst spesifiser her:
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Observasjoner

19

Hvis du ønsker, kan du utdype ditt svar om veiledning dere har mottatt knyttet til samvær:

Totalt

19
Åpne svar

Observasjoner

820

Har du opplevd at barnet ønsket å treffe sine foreldre, men ikke fikk lov?

Totalt

10.5%Ja

87.6%Nei

2.0%Vet ikke
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Observasjoner

56

Du har opplevd at barnet ønsker å treffe sine foreldre, men fikk ikke lov. Ønsker du å forklare hva som er/var
situasjonen?

Totalt

56
Åpne svar

Observasjoner

819

Har du opplevd at barnet ikke har lyst til å reise på skole (skolevegring), men at barnevernstjenesten og/eller
skolen ber dere tvinge barnet på skolen?

Totalt

8.4%Ja

89.5%Nei

2.1%Vet ikke
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Observasjoner

66

Når barnet har hatt skolevegring, har dere som fosterforeldre fått veiledning på hvordan dere skal forstå
reaksjonene til barnet, samt hjelp til å gi barnet oppfølging til å mestre sine tanker/følelser/atferd?

Totalt

27.3%Ja

60.6%Nei

12.1%Annet, vennligst spesifiser:

Observasjoner

22

Hvis du ønsker, utdyp gjerne svaret ditt her:

Totalt

22
Åpne svar
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Observasjoner

38

Du har oppgitt at det har oppstått situasjoner der du/dere må tvinge barnet i forbindelse med samvær. Hvordan
påvirker det barnets relasjon til deg som trygghetsperson?

Totalt

5.3%

23.7%

42.1%

18.4%

10.5%
0%

25%

50%

75%

100%

Det har ingen negativ betydning Det har en liten negativ betydning Det har en stor negativ betydning Vet ikke Annet, vennligst spesifiser her:

Observasjoner

68

Du har oppgitt at det har oppstått situasjoner der du/dere må tvinge barnet i forbindelse med skolevegring.
Hvordan påvirker det barnets relasjon til deg som trygghetsperson?

Totalt

17.6%
22.1%

38.2%

10.3% 11.8%
0%

25%

50%

75%

100%

Det har ingen negativ betydning Det har en liten negativ betydning Det har en stor negativ betydning Vet ikke Annet, vennligst spesifiser her:



Powered by Enalyzer | 26. februar 2025 kl. 14:52

Observasjoner

68

Har du tilstrekkelig kunnskap om hva som er lov/rimelig innen bruk av grensesetting/tvang ovenfor ditt
fosterbarn? Flere svar mulig.

Totalt

23.5%Ja, fått god nok opplæring gjennom SOLID/PRIDE

17.6%Ja, fått god nok opplæring av barneverntjenesten

39.7%Nei, trenger mer kunnskap om lover og regler rundt grensesetting og tvang

19.1%Annet, vennligst spesifiser her:
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I hvilken grad er du enig i følgende påstander om barnevernstjenesten i omsorgskommunen/bydelen du har
avtale med?

Hvis det er flere barn som er plassert i fosterhjemmet med ulik omsorgskommune, ber vi deg svare ut med
tanke på det siste barnet som er/var plassert i fosterhjemmet.
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15.1% 18.1%

17.9%

12.0%
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Som
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Observasjoner

801Totalt

Helt enig

Litt enig

Verken enig eller uenig

Litt uenig

Helt uenig

Vet ikke

Ikke relevant
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Observasjoner

798

I hvilken grad er du enig i følgende påstander om barnevernstjenesten i omsorgskommunen/bydelen du har
avtale med?

Hvis det er flere barn som er plassert i fosterhjemmet med ulik omsorgskommune, ber vi deg svare ut med
tanke på det siste barnet som er/var plassert i fosterhjemmet.
Barnevernstjenesten tilbyr tilpasset hjelp til barnet/ungdommen.

Totalt

25.1%
21.3%

13.9% 13.7% 14.5% 4.0%
7.5%

0%

25%

50%

75%

100%

Helt enig Litt enig Verken enig eller uenig Litt uenig Helt uenig Vet ikke Ikke relevant

Observasjoner

797

I hvilken grad er du enig i følgende påstander om barnevernstjenesten i omsorgskommunen/bydelen du har
avtale med?

Hvis det er flere barn som er plassert i fosterhjemmet med ulik omsorgskommune, ber vi deg svare ut med
tanke på det siste barnet som er/var plassert i fosterhjemmet.
Barnevernstjenesten tilbyr tilstrekkelig oppfølging av barnet/ungdommen.

Totalt

29.7%

22.0%

12.4%
17.2%

12.4% 2.4% 3.9%
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25%

50%

75%

100%

Helt enig Litt enig Verken enig eller uenig Litt uenig Helt uenig Vet ikke Ikke relevant
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Observasjoner

788

I hvilken grad er du enig i følgende påstander om barnevernstjenesten i omsorgskommunen/bydelen du har
avtale med?

Hvis det er flere barn som er plassert i fosterhjemmet med ulik omsorgskommune, ber vi deg svare ut med
tanke på det siste barnet som er/var plassert i fosterhjemmet.
Barnevernstjeneste tilbyr tilstrekkelig veiledning av fosterhjemmet.

Totalt

31.5%

23.2%

12.1%
16.0% 13.1% 1.3% 2.9%

0%

25%

50%

75%

100%

Helt enig Litt enig Verken enig eller uenig Litt uenig Helt uenig Vet ikke Ikke relevant

Observasjoner

790

I hvilken grad er du enig i følgende påstander om barnevernstjenesten i omsorgskommunen/bydelen du har
avtale med?

Hvis det er flere barn som er plassert i fosterhjemmet med ulik omsorgskommune, ber vi deg svare ut med
tanke på det siste barnet som er/var plassert i fosterhjemmet.
Barnevernstjenesten tilbyr tilstrekkelig veiledning i hvordan forholde seg til barnets/ungdommens foreldre og slekt.

Totalt

21.4% 19.5%
15.3% 15.1%

19.0%
1.4% 8.4%

0%

25%

50%

75%

100%

Helt enig Litt enig Verken enig eller uenig Litt uenig Helt uenig Vet ikke Ikke relevant
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Observasjoner

784

I hvilken grad er du enig i følgende påstander om barnevernstjenesten i omsorgskommunen/bydelen du har
avtale med?

Hvis det er flere barn som er plassert i fosterhjemmet med ulik omsorgskommune, ber vi deg svare ut med
tanke på det siste barnet som er/var plassert i fosterhjemmet.
Barnevernstjenesten gir god hjelp og støtte i anledning samvær.

Totalt

24.6%
19.6%

11.7%
18.1% 17.0%

0.8% 8.2%
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50%

75%

100%

Helt enig Litt enig Verken enig eller uenig Litt uenig Helt uenig Vet ikke Ikke relevant

Observasjoner

787

I hvilken grad er du enig i følgende påstander om barnevernstjenesten i omsorgskommunen/bydelen du har
avtale med?

Hvis det er flere barn som er plassert i fosterhjemmet med ulik omsorgskommune, ber vi deg svare ut med
tanke på det siste barnet som er/var plassert i fosterhjemmet.
Barnevernstjenesten tilbyr tilstrekkelig med informasjon om mulige tilbud i kommunen/bydelen/Bufetat.

Totalt

11.3%
14.9% 14.7%

17.9%

29.0%

5.1% 7.1%
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100%
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Observasjoner

778

I hvilken grad er du enig i følgende påstander om barnevernstjenesten i omsorgskommunen/bydelen du har
avtale med?

Hvis det er flere barn som er plassert i fosterhjemmet med ulik omsorgskommune, ber vi deg svare ut med
tanke på det siste barnet som er/var plassert i fosterhjemmet.
Barnet/ungdommen er godt ivaretatt av barnevernstjenesten.

Totalt

33.9%

25.6%

15.0%
12.0% 10.5% 1.4% 1.5%

0%

25%

50%

75%

100%

Helt enig Litt enig Verken enig eller uenig Litt uenig Helt uenig Vet ikke Ikke relevant

Observasjoner

794

I hvilken grad er du enig i følgende påstander om barnevernstjenesten i omsorgskommunen/bydelen du har
avtale med?

Hvis det er flere barn som er plassert i fosterhjemmet med ulik omsorgskommune, ber vi deg svare ut med
tanke på det siste barnet som er/var plassert i fosterhjemmet.
Rettssikkerhet for barn og unge i fosterhjem er tilfredsstillende ivaretatt av barnevernstjenesten.

Totalt

27.2%

15.6% 15.1% 12.6% 14.4% 11.7% 3.4%
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100%

Helt enig Litt enig Verken enig eller uenig Litt uenig Helt uenig Vet ikke Ikke relevant
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Observasjoner

791

I hvilken grad er du enig i følgende påstander om barnevernstjenesten i omsorgskommunen/bydelen du har
avtale med?

Hvis det er flere barn som er plassert i fosterhjemmet med ulik omsorgskommune, ber vi deg svare ut med
tanke på det siste barnet som er/var plassert i fosterhjemmet.
Barneverntjenesten sikrer at barnets/ungdommens rett til medvirkning ivaretas.

Totalt

31.9%

21.4%

11.4% 12.3% 9.4%
5.6%

8.2%0%

25%

50%

75%

100%

Helt enig Litt enig Verken enig eller uenig Litt uenig Helt uenig Vet ikke Ikke relevant

Observasjoner

794

I hvilken grad er du enig i følgende påstander om barnevernstjenesten i omsorgskommunen/bydelen du har
avtale med?

Hvis det er flere barn som er plassert i fosterhjemmet med ulik omsorgskommune, ber vi deg svare ut med
tanke på det siste barnet som er/var plassert i fosterhjemmet.
Barnevernstjenesten og jeg har en lik oppfatning av barnets/ungdommens utfordringer og behov.

Totalt

40.9%

24.3%

6.5% 13.7% 10.7% 2.4% 1.4%
0%

25%

50%

75%

100%

Helt enig Litt enig Verken enig eller uenig Litt uenig Helt uenig Vet ikke Ikke relevant
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Observasjoner

790

I hvilken grad er du enig i følgende påstander om barnevernstjenesten i omsorgskommunen/bydelen du har
avtale med?

Hvis det er flere barn som er plassert i fosterhjemmet med ulik omsorgskommune, ber vi deg svare ut med
tanke på det siste barnet som er/var plassert i fosterhjemmet.
Barnevernstjenesten jobber aktivt for at fosterhjemmet, foreldre og kontaktpersonen skal bli bedre på å samarbeide rundt samvær, til det beste for
barnet/ungdommen.

Totalt

24.2% 22.4%
15.3% 12.8% 11.4% 1.6% 12.3%

0%

25%

50%

75%

100%

Helt enig Litt enig Verken enig eller uenig Litt uenig Helt uenig Vet ikke Ikke relevant

Observasjoner

791

I hvilken grad er du enig i følgende påstander om barnevernstjenesten i omsorgskommunen/bydelen du har
avtale med?

Hvis det er flere barn som er plassert i fosterhjemmet med ulik omsorgskommune, ber vi deg svare ut med
tanke på det siste barnet som er/var plassert i fosterhjemmet.
Samarbeidet og koordineringen av hjelpen til barnet mellom barnevernstjenesten og andre instanser (barnehage/skole, helse o.l.) er tilfredsstillende ivaretatt
av barnevernstjenesten.

Totalt

25.0% 24.1%

12.3%
15.8% 13.4% 1.9%

7.5%

0%

25%

50%

75%

100%

Helt enig Litt enig Verken enig eller uenig Litt uenig Helt uenig Vet ikke Ikke relevant
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Observasjoner

794

I hvilken grad er du enig i følgende påstander om barnevernstjenesten i omsorgskommunen/bydelen du har
avtale med?

Hvis det er flere barn som er plassert i fosterhjemmet med ulik omsorgskommune, ber vi deg svare ut med
tanke på det siste barnet som er/var plassert i fosterhjemmet.
Det er et godt samarbeid mellom fosterhjemmet og barnevernstjenesten.

Totalt

47.7%

26.6%

8.6% 9.1%
7.2%

0.0% 0.9%
0%

25%

50%

75%

100%

Helt enig Litt enig Verken enig eller uenig Litt uenig Helt uenig Vet ikke Ikke relevant

Observasjoner

796

I hvilken grad er du enig i følgende påstander om barnevernstjenesten i omsorgskommunen/bydelen du har
avtale med?

Hvis det er flere barn som er plassert i fosterhjemmet med ulik omsorgskommune, ber vi deg svare ut med
tanke på det siste barnet som er/var plassert i fosterhjemmet.
Som fosterforelder får jeg mulighet til å ta del i avgjørelser som gjelder barnet/ungdommen.

Totalt

42.0%

31.5%

6.4%
9.5%

7.0%
1.6% 1.9%

0%

25%

50%

75%

100%

Helt enig Litt enig Verken enig eller uenig Litt uenig Helt uenig Vet ikke Ikke relevant
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Observasjoner

350

Utdyp gjerne hvorfor samarbeidet eller veiledning/oppfølging er/ikke er/var tilfredsstillende:

Totalt

350
Åpne svar

Observasjoner

799

Har barnet reell mulighet til å snakke med kontaktperson og tilsynsperson alene?

Totalt

86.1%Ja

5.0%Nei

1.8%Vet ikke

7.1%Ikke relevant
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Observasjoner

798

Har du hatt samarbeidsvansker/konflikt med barnevernstjenesten?

Totalt

37.0%Ja

60.2%Nei

1.6%Vet ikke

1.3%Ikke relevant
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Hva skyldes samarbeidsvansken(e)/konflikten(e)? Flere svar mulig.

68.4%

37.7%

25.6%
30.3%

25.6%

53.9%

40.1%

19.9%
25.6%

0%

25%

50%

75%

100%

Uenighet om hva
som er

barnets/ungdomme
ns behov og hvilke

tiltak
barnet/ungdommen
og fosterhjemmet

trenger

Uenighet om
godtgjøring og

økonomiske forhold
for å ivareta

stabilitet og en trygg
omsorgsbase i
fosterhjemmet

Uenighet om
frikjøpsgrad

Uenighet om
avlasting

Uenighet om
dekning av

tjenestepensjon

Hyppige skift av
kontaktperson

Kontaktperson har
ikke kompetanse
eller uegnet til å ta

hensyn til
barnet/ungdommen

Barneverntjenesten
mangler

dokumentasjon/refe
rater fra tidligere år

og belaster
fosterbarn

/fosterhjemmet
ekstra for å bøte på

det

Utrygghet på om
barnevernstjeneste

n tenker å flytte
(eventuelt

tilbakeføre)
barnet/ungdommen

33.7%

42.1%

3.0%

25.3%

45.8%

37.0%

17.8%
0.7% 10.8%

0%

25%

50%

75%

100%

Uenighet om
barnets/ungdomme
ns kontakt/samvær
med sine foreldre

For mange samvær
som oppleves å

ikke være til barnets
beste

For få samvær med
barnets familie

Manglende
muligheter for

barnet/ungdommen
til å medvirke i

viktige beslutninger

Manglende
muligheter for
meg/oss som

fosterforelder/-re til
å ta del i viktige

beslutningsprosess
er

Dårlig kjemi med
kontaktpersonen

Kontaktpersonen er
oppdragsbasert/innl
eid og opptrer kun

på vegne av
barnevernstjeneste
n og ikke til barnets

beste

Vet ikke Annet, vennligst
spesifiser her:

Observasjoner

297Totalt
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Observasjoner

296

Hvilke konsekvenser har samarbeidsutfordringene hatt for fosterhjemsoppdraget? Flere svar mulig.

Totalt

39.9%

31.8%

62.8%

10.8%
15.9%

66.6%

5.1% 2.7% 8.4%
0%

25%

50%

75%

100%

Barnet/ungdommen
får ikke de tiltakene
/ den oppfølgingen

hen trenger

Barnet/ungdommen
påvirkes negativt

(eksempelvis pga.
saksbehandlingsfeil

)

Det har gått utover
andre i

fosterhjemmet (deg
selv/partner/egenfø
dte/adopterte barn)

Barnevernstjeneste
n har sagt opp eller
vurderer å si opp

fosterhjemsavtalen
og flyttet

barnet/ungdommen

Jeg har sagt opp
fosterhjemsavtalen,

eller vurderer å
gjøre det, og

barnet/ungdommen
må flytte

Jeg kan ikke
anbefale andre å bli

fosterforeldre

Ingen konsekvenser Vet ikke Annet, vennligst
spesifiser her:
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Hva mener du ville bidratt til bedre samarbeid mellom deg og barnevernstjenesten? Flere svar mulig.

43.1%

30.2%

42.4%
47.8%

75.3%

47.5%

35.6%

0%

25%

50%

75%

100%

Mulighet til skifte av
kontaktperson

Mulighet til å skifte
barnevernstjeneste

Bedre dialog med
kontaktperson

Bedre dialog med
barnevernstjeneste

Større anerkjennelse
fosterhjemmets

kompetanse og at de
kjenner barnet/barna best

Like partsrettigheter som
foreldre

Retten til å skaffe og bruke
advokat for å ivareta

barnets beste

53.9%

7.8%

28.5%

47.8%

7.5%
1.4% 8.8%

0%

25%

50%

75%

100%

Rett til å påklage
avgjørelser jeg er uenig i til
et overordnet organ som

kan overprøve
barnevernstjenestens

avgjørelse

Barnevernstjenestens/Buf
etats/min private

oppdragsgivers avgjørelse

Tilgang til en
meglingsordning mellom

fosterhjemmet og
barnevernstjenesten

Bedre forutsigbarhet og
lovregulerte rettigheter

som avtalen med
oppdragsgiver er basert på

Samarbeidet mellom meg
og barnevernstjenesten
er/var så bra det kan bli

Vet ikke Annet, vennligst spesifiser
her:

Observasjoner

295Totalt
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Observasjoner

293

Du har oppgitt at du har hatt samarbeidsvansker/konflikt med barnevernstjenesten. Opplever du at det er noe
sted du kan henvende deg for å få støtte og hjelp?

Totalt

34.8%Ja

58.4%Nei

6.8%Vet ikke

Observasjoner

154

Vennligst spesifiser her dersom du ønsker:

Totalt

154
Åpne svar
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Observasjoner

789

Dersom du har tatt kontakt med Statsforvalter i forbindelse med eventuelle samarbeidsvansker eller uenigheter
med barnevernstjenesten i løpet av plasseringen, har du fått hjelp og råd fra Statsforvalter?

Totalt

9.9%Ja

14.2%Nei

75.9%Jeg har ikke hatt kontakt med Statsforvalter

Observasjoner

98

Vennligst spesifiser her dersom du ønsker:

Totalt

98
Åpne svar
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Observasjoner

792

Hvor enig er du i følgende påstand: «Jeg er bekymret for at barnevernstjenesten sier opp avtalen og flytter
barnet/ungdommen hvis det oppstår en konflikt eller samarbeidsproblemer mellom meg og
barnevernstjenesten»

Totalt

17.3% 18.9%

8.5%
5.3%

34.6%

4.0% 11.4%
0%

25%

50%

75%

100%

Helt enig Litt enig Verken enig eller uenig Litt uenig Helt uenig Vet ikke Ikke relevant

Observasjoner

784

Opplever du at det er et bra samarbeid mellom fosterfamilien du representerer og barnet/ungdommen sine
foreldre?

Totalt

58.5%Ja

20.9%Nei

9.3%Vet ikke

11.2%Ikke relevant
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Observasjoner

788

Opplever du at samarbeidet eller mangel på samarbeid mellom fosterfamilien du representerer og
barnet/ungdommen sine foreldre har påvirket barnet?

Totalt

36.7%

13.2%
18.9%

8.6%
15.9% 6.7%

0%

25%

50%

75%

100%

Ja, samarbeidet har gjort det
enklere for barnet/ungdommen
å forholde seg til begge familier

og det gjør
barnets/ungdommens situasjon

bedre

Ja, mangel på samarbeid har
gjort det vanskeligere for

barnet/ungdommen og påvirker
barnets/ungdommens
livssituasjon negativt

Nei Vet ikke Ikke relevant Annet, vennligst spesifiser her:

Observasjoner

789

Opplever du at barnet/ungdommen å ha vært i en lojalitetskonflikt mellom foreldrene og fosterforeldrene?

Totalt

34.0%Ja

49.9%Nei

8.2%Vet ikke

7.9%Ikke relevant



Seksjon 1
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Observasjoner

790

Har barnevernstjenesten skiftet kontaktperson i løpet av plasseringen?

Totalt

84.3%Ja

15.4%Nei

0.1%Vet ikke

0.1%Ikke relevant

Observasjoner

658

Du har oppgitt at barnet/ungdommen har skiftet kontaktperson i løpet av plasseringen. Hvor mange ganger har
barnet skiftet kontaktperson i løpet av plasseringen? Oppgi antall ganger.

Totalt

658
Åpne svar
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Observasjoner

665

Du har oppgitt at barnet/ungdommen har skiftet kontaktperson i løpet av plasseringen. Har det hatt betydning
for ivaretagelse av barnets/ungdommens beste?

Totalt

17.7%Ja, det har blitt bedre

33.5%Nei, ingen endring

37.0%Ja, det har blitt dårligere

11.7%Vet ikke

Observasjoner

786

Opplever du at barnets kontaktpersoner har/ hadde god innsikt i barnevernssaken?

Totalt

4.8% 15.0%
10.7%

25.7%

40.3%

3.4%
0%

25%

50%

75%

100%

1 - Ikke i det hele tatt 2 - Lite innsikt 3 - Verken ja eller nei 4 - Noe innsikt 5 - Veldig god innsikt Vet ikke
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Observasjoner

684

Hvor mange (fysiske) oppfølgingsbesøk har dere hatt fra kontaktperson/barnevernstjenesten i løpet av de siste
12 månedene?

Totalt

0.9%
4.2%

22.1%

12.7%

47.7%

11.8% 0.6%
0%

25%

50%

75%

100%

Ingen Ett besøk To besøk Tre besøk Fire besøk Fem eller flere besøk Vet ikke

Observasjoner

780

Opplever du oppfølgingsbesøkene (fysiske) som nyttige for deg som fosterforelder?

Totalt

61.3%Ja

29.1%Nei

9.6%Vet ikke
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Observasjoner

780

Opplever du at antall oppfølgingsbesøkene (fysiske) er til barnets beste?

Totalt

54.9%Ja, det er et passelig antall oppfølgingsbesøk

6.2%Nei, det burde vært flere oppfølgingsbesøk

29.0%Nei, det burde vært færre oppfølgingsbesøk

10.0%Vet ikke

Observasjoner

780

Hvor enig er du i følgende påstand om barnets kontaktperson?

Totalt

Helt enig

Litt enig

Verken enig eller uenig

Litt uenig

Helt uenig

Vet ikke

Barnet er for ungt til å registrere god/dårlig kontakt med sin kontaktperson

8.9%

14.8% 18.5%

56.3%
13.0% 12.0%

7.5%

12.2% 12.7%

11.2%

23.0% 21.5%

9.4%
26.6% 26.2%

0

100

200

300

400

500

600

700

800

Jeg opplever at barnet/ungdommen har
god kontakt med sin kontaktperson i

barnevernstjenesten

Jeg opplever at barnet/ungdommen er
trygg på sin kontaktperson i barnevernet

Jeg opplever at kontaktperson i
barnevernet utøver press på

barnet/ungdommen
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Observasjoner

779

Hvor enig er du i følgende påstand om barnets kontaktperson?
Jeg opplever at barnet/ungdommen har god kontakt med sin kontaktperson i barnevernstjenesten

Totalt

26.6%
23.0%

12.2% 13.0% 14.8%
1.7% 8.9%

0%

25%

50%

75%

100%

Helt enig Litt enig Verken enig eller uenig Litt uenig Helt uenig Vet ikke Barnet er for ungt til å
registrere god/dårlig

kontakt med sin
kontaktperson

Observasjoner

778

Hvor enig er du i følgende påstand om barnets kontaktperson?
Jeg opplever at barnet/ungdommen er trygg på sin kontaktperson i barnevernet

Totalt

26.2%
21.5%

12.7% 12.0%
18.5%

1.8%
7.3%

0%

25%

50%

75%

100%

Helt enig Litt enig Verken enig eller uenig Litt uenig Helt uenig Vet ikke Barnet er for ungt til å
registrere god/dårlig

kontakt med sin
kontaktperson

Observasjoner

776

Hvor enig er du i følgende påstand om barnets kontaktperson?
Jeg opplever at kontaktperson i barnevernet utøver press på barnet/ungdommen

Totalt

4.4%
9.4% 11.2%

7.5%

56.3%

4.3% 7.0%

0%

25%

50%

75%

100%

Helt enig Litt enig Verken enig eller uenig Litt uenig Helt uenig Vet ikke Barnet er for ungt til å
registrere god/dårlig

kontakt med sin
kontaktperson
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Observasjoner

786

Hvor mange ganger har barnet/ungdommen skiftet tilsynsperson i løpet av plasseringen?

Totalt

42.7%

26.8%
20.7%

5.1% 3.4% 0.4% 0.8%
0%

25%

50%

75%

100%

0 1-2 3-4 5-6 Mer enn 6 Vet ikke Ikke relevant

Observasjoner

677

Hvor mange tilsynsbesøk har vært gjennomført i løpet av de siste 12 månedene?

Totalt

1.3% 2.8% 11.4% 10.8%

71.0%

2.4% 0.0% 0.3%
0%

25%

50%

75%

100%

Ingen Ett besøk To besøk Tre besøk Fire besøk Fem eller flere besøk Vet ikke Ikke relevant
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Observasjoner

775

I hvilken grad er du enig i følgende påstander?

Totalt

Helt enig

Litt enig

Verken enig eller uenig

Litt uenig

Helt uenig

Vet ikke

Ikke relevant

8.6%

9.1%
18.2%

11.9%

20.4% 21.8%

43.8% 42.4%

0

100

200

300

400

500

600

700

800

Tilsynsperson sikrer at barnet/ungdommen får forsvarlig omsorg
i fosterhjemmet.

Jeg opplever at barnet/ungdommen er trygg på sin
tilsynsperson.

Observasjoner

774

I hvilken grad er du enig i følgende påstander?
Tilsynsperson sikrer at barnet/ungdommen får forsvarlig omsorg i fosterhjemmet.

Totalt

43.8%

20.4% 18.2% 6.7% 5.6% 3.7% 1.6%
0%

25%

50%

75%

100%

Helt enig Litt enig Verken enig eller uenig Litt uenig Helt uenig Vet ikke Ikke relevant
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Observasjoner

771

I hvilken grad er du enig i følgende påstander?
Jeg opplever at barnet/ungdommen er trygg på sin tilsynsperson.

Totalt

42.4%

21.8%

11.9% 9.1% 8.6% 2.7% 3.5%
0%

25%

50%

75%

100%

Helt enig Litt enig Verken enig eller uenig Litt uenig Helt uenig Vet ikke Ikke relevant

Observasjoner

776

Opplever du at antall tilsynsbesøk (fysiske) er/var til barnets beste?

Totalt

55.3%Ja, det er et passelig antall tilsynsbesøk

3.6%Nei, det burde vært flere tilsynsbesøk

31.7%Nei, det burde vært færre tilsynsbesøk

9.4%Vet ikke
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Observasjoner

783

Har barnet/ungdommen en tillitsperson?

Totalt

31.9%Ja

56.2%Nei

11.9%Vet ikke

Observasjoner

249

Du har oppgitt at barnet/ungdommen har en tillitsperson. Hva slags relasjon har tillitsperson til
barnet/ungdommen?

Totalt

70.7%

2.8% 4.4%
1.2%

5.2% 4.0%
0.4% 11.2%

0%

25%

50%

75%

100%

Fosterforeldre Besteforelder Tante/onkel Søster/bror Lærer Person som kjenner
barnet/ungdommen fra

fritidsaktiviteter eller
nærmiljø

Person som er
venn/bekjent av
barnets foreldre

Annet, vennligst
spesifiser her:
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Har du hatt utfordringer med følgende nødvendige og praktiske løsninger for barnet/ungdommen? Flere svar
mulig.

53.3%

44.4%

83.7%

52.8%

71.7%

45.7%
40.5%

18.6%

0%

25%

50%

75%

100%

Bankkonto/bankkort Vipps Tilgang til
Helsenorge.no

Bestille helsetjenester Få tilgang til
helseinformasjon

Hente ut reseptbelagt
medisin på apotek

Bytte av fastlege Tilgang til foresatt-info
på skolens digitale

system,
fraværsoversikt,

karakterer, beskjeder
mm.

31.1%

20.6%

38.7%

7.0%
10.7% 9.2%

5.9%
1.8%

0%

25%

50%

75%

100%

Beskjeder og
informasjon fra ulikt
hold kommer ikke til

fosterforeldre

Dekning av
reiseregning på Helfo

Utstedelse av pass Utstedelse av
statsborgerskap

Bytte av etternavn Søknad til Lånekassen
og/eller mottak av

lån/stipend

Ingen utfordringer Annet, vennligst
spesifiser her:

Observasjoner

775Totalt
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Observasjoner

776

Hvilken erfaring har du hatt med sakkyndig arbeid i barnevernssaken?

Totalt

49.7%Ingen erfaring

37.0%Har erfaring med sakkyndig og en positiv opplevelse

8.9%Har erfaring med sakkyndig og en negativ opplevelse

4.4%Annet, vennligst spesifiser her:

Observasjoner

68

Du oppgir å ha negativ erfaring med sakkyndig arbeid i barnevernssaken, hva er dine erfaringer? Flere svar
mulig.

Totalt

60.3%
55.9%

60.3%

38.2%

17.6%

0%

25%

50%

75%

100%

Jeg opplever at sakkyndig ikke har
tilrettelagt for god og trygg medvirkning

og lyttet til barnet

Jeg opplever at sakkyndig ikke har
lyttet til meg/oss som fosterforelder(e)

Jeg opplever at sakkyndig er
forutinntatt

Jeg opplever at sakkyndig ikke har
lyttet til andre viktige voksne rundt
barnet som helsepersonell, lærere,

barnehage, o.l

Annet, vennligst spesifiser her:



Powered by Enalyzer | 26. februar 2025 kl. 15:05

Observasjoner

776

Har du/dere erfaring med å vitne i rettsprosesser i barnevernssaken?

Totalt

38.7%Nei

42.4%Ja, og vi fikk god støtte og veiledning om dette fra vår oppdragsgiver

14.8%Ja, men vi fikk ikke noe støtte eller veiledning om dette fra vår oppdragsgiver

4.1%Annet, vennligst spesifiser her:

Observasjoner

778

Har du/dere erfaring med å bli utsatt for vold eller trusler om vold i et fosterhjemsoppdrag?

Totalt

71.3%Nei

20.2%Ja, fra barnet/ungdommen

7.3%Ja, fra barnets familie/nettverk

1.2%Ja, fra andre – vennligst spesifiser her:
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Observasjoner

219

Hvilken virkning har vold/ trusler om vold hatt på medlemmer av fosterhjemmet? Flere svar mulig.

Totalt

44.7%

11.0% 10.0% 12.8%

30.1%
25.6%

0%

25%

50%

75%

100%

Fått skade av fysisk/ psykisk
karakter

Blitt sykmeldt fra jobb/ skole Måttet si opp
fosterhjemsoppdraget

Måtte gå til behandling Det har ikke fått noen effekt Annet / ytterligere kommentar,
vennligst spesifiser her:

Observasjoner

217

Har du/dere fått av hjelp/støtte i erfaringen med vold eller trusler om vold i et fosterhjemsoppdrag? Flere valg
mulig.

Totalt

39.6%
42.9%

0.9% 12.0%
17.1%

0%

25%

50%

75%

100%

Vi fikk god støtte og hjelp etterpå fra
vår oppdragsgiver

Vi fikk ikke god støtte og hjelp etterpå
av vår oppdragsgiver

Vi har fått erstatning /
yrkesskadedekning

Vi har ikke fått erstatning /
yrkesskadedekning

Annet, vennligst spesifiser her:
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Observasjoner

780

Opplever du at samværet er/var til det beste for barnet?

Totalt

24.5%Ja

45.1%Nei

15.1%Vet ikke

15.3%Annet, vennligst spesifiser her:
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Hva gjør at du mener at samværet ikke er til det beste for barnet? Flere svar mulig.

57.0%

0.3%

40.7%

0.9%

43.0%

68.2%

0%

25%

50%

75%

100%

For mange samvær For få samvær For lange samvær For korte samvær Samvær er ikke tilrettelagt godt
nok slik at barnet får gode og
meningsfulle opplevelser med

foreldrene

Barnet viser reaksjoner på
utrygghet under samvær

10.6%
6.0%

2.9% 8.3% 13.2%

20.9%

0%

25%

50%

75%

100%

Vi som fosterforeldre får ikke
være til stede

Vi som fosterforeldre må være
til stede, men dette ødelegger

for relasjonen mellom barnet og
foreldre

Samværet er med tilsyn, og
dette ødelegger for relasjonen

mellom barnet og foreldre

Samvær er uten tilsyn, og dette
ødelegger for relasjonen
mellom barnet og foreldre

For lang reisevei Annet, vennligst spesifiser her:

Observasjoner

349Totalt
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Observasjoner

352

Har barnet reaksjoner som følge av at samværet ikke er til det beste for barnet?

Totalt

90.3%Ja

5.1%Nei

4.5%Vet ikke

Observasjoner

317

Hvilke negative konsekvenser har disse reaksjonene for barnet? Flere svar mulig.

Totalt

37.2%

74.1%

37.9%

50.5%

31.2%
23.7%

60.3% 58.4%

18.6%

0%

25%

50%

75%

100%

Nedsatt fysisk helse Nedsatt psykisk
helse

Forsinket kognitiv
utvikling

Frykt i hverdagen Tilknytningsvansker
til fosterforeldrene

Tilknytningsvansker
til foreldrene

Problemer på skole
/ barnehage

Problemer med
sosiale tilknytninger

Andre
konsekvenser,

vennligst spesifiser
her:
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Observasjoner

315

Har barnevernstjenesten gjennomført gode tiltak for å kartlegge og forstå barnets reaksjoner?

Totalt

28.9%Ja

55.6%Nei

15.6%Vet ikke

Observasjoner

91

Hvilke tiltak har barnevernstjenesten gjennomført for å kartlegge og forstå barnets reaksjoner? Flere svar mulig.

Totalt

76.9%

40.7%

53.8%

92.3%

58.2%

35.2%

6.6%
3.3%

0%

25%

50%

75%

100%

Samtale med barnet Samtaler med BUP Samtaler med foreldre Samtaler med
fosterforeldre

Samtale med skole og
eller barnehage

Samtale med
tilsynsperson

Samtale med
tillitsperson

Annet, vennligst
spesifiser her:
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Observasjoner

314

Når barnet har reaksjoner på for mye eller for lite samvær, har dere som fosterforeldre fått veiledning på
hvordan dere skal..

Totalt

Ja

Nei

Vet ikke

47.8% 48.2%

47.1% 47.0%

0

25

50

75

100

125

150

175

200

225

250

275

300

325

..forstå reaksjonene til barnet? ..gi barnet oppfølging til å mestre sine følelser?

Observasjoner

314

Når barnet har reaksjoner på for mye eller for lite samvær, har dere som fosterforeldre fått veiledning på
hvordan dere skal..
..forstå reaksjonene til barnet?

Totalt

47.1%Ja

47.8%Nei

5.1%Vet ikke
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Observasjoner

313

Når barnet har reaksjoner på for mye eller for lite samvær, har dere som fosterforeldre fått veiledning på
hvordan dere skal..
..gi barnet oppfølging til å mestre sine følelser?

Totalt

47.0%Ja

48.2%Nei

4.8%Vet ikke

Observasjoner

316

Når barnet har reaksjoner på for mye eller for lite samvær, har dere som fosterforeldre fått veiledning på
hvordan dere skal forstå og håndtere deres egne tanker, følelser og atferd i en slik vanskelig situasjon?

Totalt

39.2%Ja

56.6%Nei

4.1%Vet ikke
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Observasjoner

776

Har barnevernstjenesten økt omfanget av samvær utover det som er besluttet i nemda?

Totalt

33.5%Ja

61.3%Nei

5.2%Vet ikke

Observasjoner

777

Hvem har/hadde barnet/ungdommen samvær med? Flere svar mulig.

Totalt

19.6%

68.5%

44.1%
40.8%

29.6%

2.4% 0.1% 11.3%
0%

25%

50%

75%

100%

Mor og far har felles
samvær

Med mor Med far Med søsken Med besteforeldre Ingen Vet ikke Annet, vennligst
spesifiser her:



Powered by Enalyzer | 26. februar 2025 kl. 15:05

Observasjoner

723

Du har oppgitt at barnet/ungdommen har/hadde samvær med mor og/eller far. Hvor mange samvær skal/skulle
barnet/ungdommen ha med sin mor og/eller far totalt per år?

Totalt

30.0%
26.3%

21.6%
7.3%

11.6% 3.2%
0%

25%

50%

75%

100%

1-4 samvær 5-8 samvær 9-12 samvær 13-18 samvær Mer enn 18 samvær Vet ikke

Observasjoner

723

Hva er lengden på samværet med mor og/eller far?

Totalt

2.6%

26.6%

36.4%

12.0% 4.0%
9.4% 9.0%

0%

25%

50%

75%

100%

Mindre enn 1 time per
gang

1-2 timer per gang 2-4 timer per gang 4-6 timer per gang Overnatting Helgesamvær Annet, vennligst spesifiser
her:

Observasjoner

755

Er/var det fastsatt samvær med tilsyn?

Totalt

48.5%

38.0%

11.5% 0.5% 1.5%
0%

25%

50%

75%

100%

Ja Nei Det varierer Vet ikke Ikke relevant
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Observasjoner

755

Dersom barnet/ungdommen skal ha samvær utenfor fosterhjemmet, hvem bringer barnet/ungdommen til
samvær?

Totalt

5.0%

75.0%

3.2% 2.6% 3.8%
0.0%

4.8% 5.6%

0%

25%

50%

75%

100%

Foreldre Fosterforeldre Barnevernstjenesten Barnet/ungdommen
selv

Ikke relevant, samvær
foregår i fosterhjemmet

Vet ikke Ikke relevant Annet, vennligst
spesifiser her:

Observasjoner

752

Hender det at du/dere som fosterforelder blir benyttet som tilstedeværende trygghetsperson(er) for
barnet/ungdommen under samvær?

Totalt

64.5%Ja

34.2%Nei

1.3%Vet ikke
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Observasjoner

754

Hvor enig er du i følgende påstand: Samvær med familie er en viktig arena for barnets/ungdommens
identitetsutvikling.

Totalt

37.0% 36.5%

12.1%
5.7% 6.1%

1.7% 0.9%
0%

25%

50%

75%

100%

Helt enig Litt enig Verken enig eller uenig Litt uenig Helt uenig Vet ikke Ikke relevant

Observasjoner

754

Har noen forsøkt å endre samværsordningen grunnet uenighet? Flere valg mulig.

Totalt

47.1%

22.4%
28.1%

16.6%
23.9%

3.4% 4.8% 7.3%

0%

25%

50%

75%

100%

Ja, foreldrene har vært
uenige i

samværsordningen

Ja,
fosterbarnet/ungdomm

en har vært uenig i
samværsordningen

Ja, jeg/vi som
fosterforelder/-re har

vært uenig i
samværsordningen

Ja,
barnevernstjenesten

har vært uenig i
samværsordningen

Nei Vet ikke Ikke relevant Annet, vennligst
spesifiser her:

Observasjoner

355

Du har oppgitt at foreldrene har vært uenige i samværsordningen og prøvd å få den endret. Hvordan har de
prøvd å få den endret?

Totalt

33.8%

3.7%

51.8%

3.7% 1.4%
5.6%

0%

25%

50%

75%

100%

De har tatt det opp med
barnevernstjenesten

De har tatt det opp med
meg/oss som fosterforelder/-re

De har anlagt sak om endring i
barneverns- og helsenemnda
(tidligere kalt fylkesnemnda)

Konflikt mellom foreldre og
barnevernstjenesten har
medført endret samvær

Vet ikke Annet, vennligst spesifiser her:
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Observasjoner

168

Du har oppgitt at fosterbarnet/ungdommen har vært uenig i samværsordningen. Hvordan har
barnet/ungdommen prøvd å få den endret?

Totalt

47.6%

2.4%

43.5%

0.6% 0.6%
5.4%

0%

25%

50%

75%

100%

Hen har tatt det opp med
barnevernstjenesten/tilsynspers

on

Hen har tatt det opp med sin
tillitsperson

Hen har tatt det opp med
meg/oss som fosterforelder/-re

Hen har klaget direkte til
statsforvalter

Vet ikke Annet, vennligst spesifiser her:

Observasjoner

752

Fra ditt ståsted som fosterforelder, hvordan ville en ideell samværsordning vært? Flere svar mulig.

Totalt

26.1%

17.0%

52.3%
58.2% 55.6%

25.4%

6.4% 5.2%

0%

25%

50%

75%

100%

At barnevernstjenesten
organiserte og fulgte

opp alt

At vi selv kunne avtale
med foreldre

At barnet/ungdommen
selv fikk avgjøre om

hen vil ha samvær eller
ikke, og be om

pause/stoppe samvær

At barneverntjenesten
hadde plikt til å stoppe

eller endre samvær
dersom

barnet/ungdommen
hadde alvorlige

reaksjoner eller tydelig
ikke ville på samvær

At vi hadde mye mer
innflytelse til å stoppe
eller endre samvær ut

fra
barnets/ungdommens

beste

At barnevernet var
lovpålagt å jobbe med

samarbeid mellom
fosterforeldre og

foreldre, for å bedre
samarbeidet og

samværet til det beste
for barnet

Vet ikke Annet, vennligst
spesifiser her:

Observasjoner

772

Hvor enig er du i følgende påstand om samvær og medvirkning «Jeg som fosterforelder får / har fått medvirke i
spørsmål om utforming av samværsordningen»?

Totalt

25.6%
30.4%

7.6% 7.1%
23.4%

1.2%
4.5%

0%

25%

50%

75%

100%

Helt enig Litt enig Verken enig eller uenig Litt uenig Helt uenig Vet ikke Ikke relevant
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Observasjoner

225

Angående samvær - er det noe du ønsker å utdype?

Totalt

225
Åpne svar

Observasjoner

729

Har barnevernstjenesten snakket om ettervern med følgende personer? Flere svar mulig.

Totalt

19.6% 16.9%
12.2%

65.2%

1.1%
0%

25%

50%

75%

100%

Ja, med jeg/vi som fosterforelder/-e Ja, med barnet/ungdommen Nei, barnevernstjenesten har ikke
snakket om ettervern med verken

fosterforeldre eller barnet/ungdommen

Nei, barnet er for ungt Vet ikke
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Observasjoner

141

Du har oppgitt at barnevernstjenesten har snakket om ettervern med deg som fosterforelder. Hvor tidlig tok
barnevernstjenesten dette opp?

Totalt

21.3%Før barnet/ungdommen ble 16 år

71.6%Barnet/ungdommen var mellom 16 og 17 år

6.4%Etter at barnet/ungdommen ble 18 år

0.7%Vet ikke

Observasjoner

246

Hvilke av følgende personer har fått informasjon om ulike løsninger og muligheter for tiltak under ettervern?
Flere svar mulig.

Totalt

48.0%
40.7%

6.5%

45.9%

3.3%
0%

25%

50%

75%

100%

Jeg/vi som fosterforelder/-e Barnet/ungdommen Foreldre Ingen har fått tilstrekkelig informasjon
om muligheter for tiltak under ettervern

Vet ikke
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Observasjoner

666

Har du som fosterforelder snakket med barnet/ungdommen om hva som skjer når ungdommen fyller 18 år eller
er ferdig med videregående utdanning?

Totalt

38.6%Ja

61.4%Nei

Observasjoner

720

Tenker/tenkte du at barnet/ungdommen skal/skulle fortsette å bo i fosterhjemmet utover 18-årsdagen?

Totalt

82.5%Ja

3.3%Nei

11.7%Vet ikke

2.5%Ikke relevant
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Observasjoner

549

Du har oppgitt at du tenker/tenkte at ungdommen skal/skulle fortsette å bo i fosterhjemmet utover 18-årsdagen.
Hvor lenge tenker/tenkte du ungdommen har/hadde behov for å fortsette å bo i fosterhjemmet?

Totalt

2.9%

69.0%

23.3%

1.3% 3.5%
0%

25%

50%

75%

100%

Til ungdommen er/var ferdig med
videregående

Til det eventuelt er/var naturlig å flytte
ut på grunn av studier, jobb o.l.

Til ungdommen kan/kunne flytte ut når
hen kan bo for seg selv

Vet ikke Annet, vennligst spesifiser her:

Observasjoner

96

Du har oppgitt at det bor ungdom som er 18 år i fosterhjemmet ditt eller at ungdommen har flyttet ut, men hvor
du har avtale med barnevernstjenesten om oppfølging i en ettervernfase. Mottar ungdommen andre
etterverntiltak? Flere svar mulig.

Totalt

39.6%

19.8%

41.7%

1.0% 10.4% 12.5% 2.1% 8.3%
0%

25%

50%

75%

100%

Nei Råd og veiledning Oppfølgingssamtaler Botreningskurs Økonomisk støtte /
hjelp til sparing

(eksempelvis BSU-
sparing)

Hjelp fra NAV Vet ikke Annet, vennligst
spesifiser her:
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Observasjoner

95

Hvor enig er du i følgende påstander om ettervern?

Totalt

Helt enig

Litt enig

Verken enig eller uenig

Litt uenig

Helt uenig

Vet ikke

Ikke relevant

12.6%
17.4%

13.7%
14.1%

12.6%

27.4% 26.1%

26.3% 27.2%

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

Ungdommen får gode og tilpassede etterverntiltak Fosterhjemmet får nødvendig kompensasjon i
ettervernperioden

Observasjoner

95

Hvor enig er du i følgende påstander om ettervern?
Ungdommen får gode og tilpassede etterverntiltak

Totalt

26.3% 27.4%

12.6% 13.7% 12.6% 3.2% 4.2%
0%

25%

50%

75%

100%

Helt enig Litt enig Verken enig eller uenig Litt uenig Helt uenig Vet ikke Ikke relevant
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Observasjoner

92

Hvor enig er du i følgende påstander om ettervern?
Fosterhjemmet får nødvendig kompensasjon i ettervernperioden

Totalt

27.2% 26.1%

7.6%
14.1%

17.4%
3.3% 4.3%

0%

25%

50%

75%

100%

Helt enig Litt enig Verken enig eller uenig Litt uenig Helt uenig Vet ikke Ikke relevant

Observasjoner

77

Har du fortsatt kontakt med / tilknytning til (den siste) ungdommen som flyttet ut av fosterhjemmet?

Totalt

7.8%Ja, som del av et tiltak fra barnevernstjenesten

87.0%Ja, har kontakt med ungdommen uavhengig av barnevernstjenesten

1.3%Nei

3.9%Annet, vennligst spesifiser her
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Observasjoner

73

Hvor ofte..

Totalt

Daglig

Ukentlig

Månedlig

Sjeldnere enn en gang i måneden

Ved spesielle anledninger som jul/bursdager o.l.

Har ikke kontakt

Vet ikke

19.4%
28.8% 31.5%

38.9%

46.6%
52.1%

31.9%

16.4%
8.2%0

5
10
15
20
25
30
35
40
45
50
55
60
65
70
75

..tar ungdommen som har flyttet ut av
fosterhjemmet kontakt med

fosterhjemmet?

..tar du kontakt med ungdommen etter at
hen har flyttet ut av fosterhjemmet?

..møter du ungdommen etter at hen har
flyttet ut av fosterhjemmet?

Observasjoner

73

Hvor ofte..
..tar ungdommen som har flyttet ut av fosterhjemmet kontakt med fosterhjemmet?

Totalt

16.4%

46.6%

28.8%

5.5% 2.7% 0.0% 0.0%
0%

25%

50%

75%

100%

Daglig Ukentlig Månedlig Sjeldnere enn en gang i
måneden

Ved spesielle anledninger
som jul/bursdager o.l.

Har ikke kontakt Vet ikke
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Observasjoner

73

Hvor ofte..
..tar du kontakt med ungdommen etter at hen har flyttet ut av fosterhjemmet?

Totalt

8.2%

52.1%

31.5%

2.7% 4.1%
0.0% 1.4%

0%

25%

50%

75%

100%

Daglig Ukentlig Månedlig Sjeldnere enn en gang i
måneden

Ved spesielle anledninger
som jul/bursdager o.l.

Har ikke kontakt Vet ikke

Observasjoner

72

Hvor ofte..
..møter du ungdommen etter at hen har flyttet ut av fosterhjemmet?

Totalt

1.4%

31.9%
38.9%

19.4% 6.9%
0.0% 1.4%

0%

25%

50%

75%

100%

Daglig Ukentlig Månedlig Sjeldnere enn en gang i
måneden

Ved spesielle anledninger
som jul/bursdager o.l.

Har ikke kontakt Vet ikke
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Dersom ungdommen tar kontakt, hva er årsaken til at ungdommen tar kontakt? Flere svar mulig.

76.9%

66.2%

36.9%

66.2%

21.5%

43.1%

0%

25%

50%

75%

100%

For å prate om hverdagslige
ting

Praktiske ting som handler om
fungering i det daglige

Økonomi Veiledning og støtte rundt
tanker og følelser

Helsehjelp Skole/jobb

26.2% 23.1%
27.7%

67.7%

0.0% 9.2%
0%

25%

50%

75%

100%

Bolig Venner Foreldre Spesielle anledninger som
jul/bursdager o.l.

Vet ikke Annet, vennligst spesifiser her:

Observasjoner

65Totalt
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Observasjoner

152

Har ungdommen kontakt med foreldrene?

Totalt

7.9%
24.3% 21.7%

6.6% 7.2%
3.3%

17.8% 5.9% 5.3%

0%

25%

50%

75%

100%

Daglig Ukentlig Månedlig Kvartalsvis Årlig Sjeldnere enn årlig Har ikke kontakt Vet ikke Ikke relevant

Observasjoner

151

Har du kontakt med ungdommens foreldre eller annen familie?

Totalt

2.0% 7.9%

23.2%
17.2%

13.2% 8.6%

21.2%
6.6%

0%

25%

50%

75%

100%

Daglig Ukentlig Månedlig Kvartalsvis Årlig Sjeldnere enn årlig Har ikke kontakt Ikke relevant

Observasjoner

771

Dersom det er relevant, hvem har tatt/tok opp temaet om gjenforening/tilbakeføring med barnet/ungdommen?
Flere svar mulig.

Totalt

23.3%

10.9%
18.2%

4.2% 2.6%

49.4%

0.6% 2.6%
0%

25%

50%

75%

100%

Ingen har tatt det opp Barnevernstjenesten Foreldrene Barnet/ungdommen Meg som fosterforelder Ikke relevant Vet ikke Annet, vennligst
spesifiser her:
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Observasjoner

205

Hvor i prosessen er dere om eventuell tilbakeføring/gjenforening?

Totalt

26.3%

2.9%

21.5%

9.8% 1.0%
4.4% 3.4%

30.7%

0%

25%

50%

75%

100%

Det er kun brakt opp
som tema

Barnevernstjenesten
går inn for tilbakeføring

Foreldrene går inn for
tilbakeføring

Begjæring er sendt til
Barneverns- og
helsenemnda,
(tidligere kalt

fylkesnemnda)

Det er vedtak om
tilbakeføring

Tilbakeføring er
gjennomført

Vet ikke Ikke relevant

Observasjoner

9

På hvilken måte skjedde tilbakeføringen? Flere svar mulig.

Totalt

0.0%

22.2%

44.4%

22.2% 22.2%

0%

25%

50%

75%

100%

Det ble en akuttflytting/tilbakeføring
som var til barnets beste

Det ble en akuttflytting/tilbakeføring
som ikke var til barnets beste

Det var en godt planlagt prosess som
tok hensyn til alle parter til det beste for

barnet

Det var ikke en godt planlagt prosess,
vi sitter tilbake med sorg og savn og

opplever oss ikke ivaretatt og dette er
ikke en prosess til barnets beste

Annet, vennligst spesifiser her:

Observasjoner

758

På hvilken måte har dere som fosterforeldre blitt involvert i vurdering/ beslutning om tilbakeføring?Flere svar
mulig.

Totalt

21.6%

12.0% 1.5%
19.1%

4.0%

50.1%

0%

25%

50%

75%

100%

Fått uttale hva vi mener til
barneverntjenesten

Vi har blitt hørt i nemd slik at de
har fått gode opplysninger om

situasjonen til barnet før
beslutningen tas

Vi har blitt part i saken Ingen involvering Annet, vennligst spesifiser her: Ikke relevant
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Observasjoner

114

Hvis du ønsker, kan du utdype svaret ditt med hensyn til involvering i vurdering/beslutning om tilbakeføring?

Totalt

114
Åpne svar

Observasjoner

203

Hvilken rolle sier barnevernstjenesten at du som fosterforelder skal ha / har hatt i prosessen og i
barnets/ungdommens liv dersom det blir tilbakeføring/gjenforening? Flere svar mulig.

Totalt

14.3%
7.4% 6.9% 7.4%

8.9% 2.0%
6.4%

41.4%

4.9%

33.0%

0%

25%

50%

75%

100%

Jeg skal bidra /
har bidratt til å

forberede
barnet/ungdomm

en på
tilbakeføring/gjenf

orening

Jeg skal ha / har
kontakt med

foreldre

Jeg skal ha
kontakt / har hatt

kontakt med
barnet/ungdomm

en i en
overgangsfase

etter
tilbakeføring/gjenf

orening

Jeg skal være / er
besøkshjem og
avlastning for

foreldrehjemmet

Jeg skal være / er
en viktig relasjon i
barnets/ungdom
mens nettverk

Jeg har fått
fastsatt samvær
med barnet etter

tilbakeføring

Jeg skal ikke ha /
har ikke noen

rolle etter
tilbakeføringen/gj

enforeningen

Vet ikke Annet, vennligst
spesifiser her:

Ikke relevant
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Observasjoner

204

Tror du det vil være / er positivt for barnet/ungdommen med tilbakeføring til / gjenforening med
foreldrehjemmet?

Totalt

4.4%Ja

80.4%Nei

8.8%Vet ikke

6.4%Ikke relevant

Observasjoner

9

Du har oppgitt at det vil være / er positivt for barnet/ungdommen med tilbakeføring/gjenforening til
foreldrehjemmet. Hva er årsaken(e) til at tilbakeføring/gjenforening vil være / er til det beste for
barnet/ungdommen? Flere svar mulig.

Totalt

66.7%

11.1%

66.7%

77.8%

0.0% 11.1%
0%

25%

50%

75%

100%

Tilknytting til foreldrehjemmet Har aldri slått seg til ro i
fosterhjemmet

Får bedre kontakt med sin
egen etnisitet og identitet

Barnet/ungdommen har selv et
ønske om å flytte hjem

Vet ikke Annet, vennligst spesifiser her:
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Observasjoner

164

Du har oppgitt at det ikke vil være / er positivt for barnet/ungdommen med tilbakeføring/gjenforening til
foreldrehjemmet. Hva er hovedgrunnen til at tilbakeføring/gjenforening ikke vil være / er til det beste for
barnet/ungdommen?

Totalt

6.7%

41.5%

4.3% 11.6%
17.1% 16.5%

2.4%
0%

25%

50%

75%

100%

Manglende tilknytting til
foreldrehjemmet og

sosiale arenaer / venner,
skole o.l.

Foreldrene vil ikke være i
stand til å ivareta

omsorgen for barnet

Barnet/ungdommen
trenger ro og

forutsigbarhet i en videre
rehabilitering i
fosterhjemmet

Barnet/ungdommen
ønsker selv å bli boende i

fosterhjemmet

Barnet/ungdommen har
knyttet relasjoner og sterk

tilknytning til
fosterhjemmet, det er

dette som oppleves som
dets familie

Tilbakeføring/gjenforening
vil skade barnets helse og

utvikling

Annet, vennligst spesifiser
her:

Observasjoner

766

I hvilken grad er du enig i følgende påstander?

Totalt

Helt enig

Litt enig

Verken enig eller uenig

Litt uenig

Helt uenig

Vet ikke

Ikke relevant

10.2% 11.3%

34.0%

9.8%
12.5% 24.5%

9.4%

19.9%

9.5%
13.2%

12.7%

9.3%
9.0%

20.7% 17.0%

9.7%
13.8%

13.4%
8.6%

9.9%

9.5%

9.1%

8.4%

9.3%

14.6%
13.1%

24.7%
23.3%

22.3%
9.4%

22.6%

23.9%

24.6%
23.3%

42.4% 37.3%

18.6% 21.0% 19.7%

45.3%

28.2%
36.0%

0

100

200

300

400

500

600

700

800

Barnevernstj
enesten

opparbeidet
seg god

kunnskap om
vår familie før
barnet/ungdo
mmen flyttet

inn.

Barnevernstj
enesten

hadde en
grundig

prosess for å
vurdere
barnets

behov ift. min
fosterfamilie

sine
forutsetninger

.

Barnevernstj
enesten

formidlet alle
relevante

opplysninger
til oss før

innflytting i
fosterhjemme

t.

Barneverntje
nesten har

dokumentert
alle

opplysningen
e fra starten
og disse er

lett
tilgjengelig
når saken
skal opp i

fylkesnemnda
.

Barnevernstj
enesten
formidlet

informasjon
om

barnets/ungd
ommens

fungering og
helse

(psykisk/fysis
k) før

innflytting i
fosterhjemme

t.

Vi ble godt
opplyst av

barnevernstje
nesten om

formålet med
plasseringen

i vårt
fosterhjem.

Vi ble godt
opplyst av

barnevernstje
nesten om

barnets
familie og

behovet for
samvær.

Barnevernstj
enesten tilbyr
tilstrekkelig

oppfølging av
fosterhjemme

t.
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Observasjoner

765

I hvilken grad er du enig i følgende påstander?
Barnevernstjenesten opparbeidet seg god kunnskap om vår familie før barnet/ungdommen flyttet inn.

Totalt

42.4%

24.7%

8.6% 9.3% 9.8% 2.6% 2.6%
0%

25%

50%

75%

100%

Helt enig Litt enig Verken enig eller uenig Litt uenig Helt uenig Vet ikke Ikke relevant

Observasjoner

765

I hvilken grad er du enig i følgende påstander?
Barnevernstjenesten hadde en grundig prosess for å vurdere barnets behov ift. min fosterfamilie sine forutsetninger.

Totalt

37.3%

23.3%

9.9% 9.0% 12.5%
5.8%

2.2%
0%

25%

50%

75%

100%

Helt enig Litt enig Verken enig eller uenig Litt uenig Helt uenig Vet ikke Ikke relevant

Observasjoner

759

I hvilken grad er du enig i følgende påstander?
Barnevernstjenesten formidlet alle relevante opplysninger til oss før innflytting i fosterhjemmet.

Totalt

18.6%
22.3%

9.5%

20.7%
24.5%

1.7% 2.8%
0%

25%

50%

75%

100%

Helt enig Litt enig Verken enig eller uenig Litt uenig Helt uenig Vet ikke Ikke relevant
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Observasjoner

758

I hvilken grad er du enig i følgende påstander?
Barneverntjenesten har dokumentert alle opplysningene fra starten og disse er lett tilgjengelig når saken skal opp i fylkesnemnda.

Totalt

21.0%

9.4% 9.1%
7.0%

9.4%

34.0%

10.2%
0%

25%

50%

75%

100%

Helt enig Litt enig Verken enig eller uenig Litt uenig Helt uenig Vet ikke Ikke relevant

Observasjoner

753

I hvilken grad er du enig i følgende påstander?
Barnevernstjenesten formidlet informasjon om barnets/ungdommens fungering og helse (psykisk/fysisk) før innflytting i fosterhjemmet.

Totalt

19.7% 22.6%

8.4%
17.0% 19.9%

1.2% 11.3%
0%

25%

50%

75%

100%

Helt enig Litt enig Verken enig eller uenig Litt uenig Helt uenig Vet ikke Ikke relevant

Observasjoner

750

I hvilken grad er du enig i følgende påstander?
Vi ble godt opplyst av barnevernstjenesten om formålet med plasseringen i vårt fosterhjem.

Totalt

45.3%

23.9%

9.3% 9.7% 9.5% 0.1% 2.1%
0%

25%

50%

75%

100%

Helt enig Litt enig Verken enig eller uenig Litt uenig Helt uenig Vet ikke Ikke relevant
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Observasjoner

760

I hvilken grad er du enig i følgende påstander?
Vi ble godt opplyst av barnevernstjenesten om barnets familie og behovet for samvær.

Totalt

28.2%
24.6%

14.6% 13.8% 13.2% 0.5%
5.1%

0%

25%

50%

75%

100%

Helt enig Litt enig Verken enig eller uenig Litt uenig Helt uenig Vet ikke Ikke relevant

Observasjoner

761

I hvilken grad er du enig i følgende påstander?
Barnevernstjenesten tilbyr tilstrekkelig oppfølging av fosterhjemmet.

Totalt

36.0%

23.3%

13.1% 13.4% 12.7% 0.8% 0.7%
0%

25%

50%

75%

100%

Helt enig Litt enig Verken enig eller uenig Litt uenig Helt uenig Vet ikke Ikke relevant
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Observasjoner

765

I hvilken grad er du enig i følgende påstander?

Totalt

Helt enig

Litt enig

Verken enig eller uenig

Litt uenig

Helt uenig

Vet ikke

Ikke relevant

17.3%

19.9%

12.5%

15.4%

27.7%
81.2%

20.9%

0

100

200

300

400

500

600

700

800

Jeg/vi som fosterhjem mestrer/mestret oppgaven med å gi
barnet/ungdommen et trygt og godt hjem.

Jeg/vi som fosterhjem fikk tilstrekkelig og realistisk informasjon
om det ansvaret og de utfordringer vi kunne møte, før jeg/vi

påtok meg å si ja til å bli fosterhjem.

Observasjoner

764

I hvilken grad er du enig i følgende påstander?
Jeg/vi som fosterhjem mestrer/mestret oppgaven med å gi barnet/ungdommen et trygt og godt hjem.

Totalt

81.2%

15.4%
1.4% 0.9% 0.3% 0.5% 0.3%

0%

25%

50%

75%

100%

Helt enig Litt enig Verken enig eller uenig Litt uenig Helt uenig Vet ikke Ikke relevant
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Observasjoner

762

I hvilken grad er du enig i følgende påstander?
Jeg/vi som fosterhjem fikk tilstrekkelig og realistisk informasjon om det ansvaret og de utfordringer vi kunne møte, før jeg/vi påtok meg å si ja til å bli
fosterhjem.

Totalt

20.9%
27.7%

12.5%
19.9% 17.3%

0.3% 1.4%
0%

25%

50%

75%

100%

Helt enig Litt enig Verken enig eller uenig Litt uenig Helt uenig Vet ikke Ikke relevant

Observasjoner

764

Gi din ansvarlige barnevernstjeneste et terningkast mellom 1 og 6 (der 6 er best) for din totalopplevelse av
deres oppfølging, tilrettelegging, tiltak og samarbeid med dere som fosterhjem.

Totalt

8.4% 8.9%
15.7%

24.6% 27.6%

14.5%
0.3%

0%

25%

50%

75%

100%

1 2 3 4 5 6 Vet ikke
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Hva mener du som fosterforelder må gjøres for at barnet får en bedre ivaretakelse av sine behov? Flere svar
mulig.

9.0%

20.3%

31.5%

5.6%
8.9% 1.0% 11.6%

30.4%

0%

25%

50%

75%

100%

Ingenting,
barnet/ungdommen får

rett hjelp i
fosterhjemmet

Mer avlastning Økt bistand/samarbeid
med andre instanser

(helse, skole o.l.)

Mer oppfølgingsbesøk
fra

omsorgskommunen

Mindre
oppfølgingsbesøk fra
omsorgskommunen

Mer tilsynsbesøk fra
fosterhjemskommunen

Mindre tilsynsbesøk fra
fosterhjemskommunen

Mer veiledning av
fosterforeldre

34.7% 33.1%

15.8% 17.7%

30.2%

3.5%

25.1%

1.8%
0%

25%

50%

75%

100%

Mer kursing av
fosterforeldre

Økt frikjøp av
fosterforeldre

Økt medvirkning i
forhold til tilbakeføring

Adopsjon Fem år i fosterhjem
bør utløse retten til

adopsjon

Overføring til mer
egnet tiltak

Mindre samvær og
kontakt

Mer samvær og
kontakt

32.9%

22.4%
25.8%

31.4%

22.5%
17.1%

3.9% 6.9%

0%

25%

50%

75%

100%

Avklaring av hvor lenge
fosterhjemmet skal
være et bosted for

barnet

Barnet må få medvirke
mer

Barnet må få
partsrettighet fra 12 års

alder

Barnets meninger må
vektes mer i
avgjørelser

Barnets meninger må
utløse krav og plikt i
alle avgjørelser, og

ikke overlates til
maktinstanser

Barnet har behov for
mer selvbestemmelse

Vet ikke Annet, vennligst
spesifiser her

Observasjoner

764Totalt
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Observasjoner

292

Vi er opptatt av å forstå hva du som fosterforelder eventuelt trenger for å kunne løse fosterhjemsoppdraget
bedre enn i dag. Har du ytterligere innspill setter vi pris på om du skriver det i tekstboksen under:

Totalt

292
Åpne svar
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I hvilken grad opplever du at barnet har…

14.3% 15.2% 15.2% 17.7%

38.1%

11.0% 9.9%

9.4%

12.6%

9.9%

9.7%

8.0%
12.5%

10.6%

8.1%

26.3%

26.4%

23.1%

22.2%

13.3%

12.3% 12.7%

22.7%
19.7%

25.0%
19.8%

9.6%

35.8% 35.0%

18.2% 11.9% 18.2% 14.3% 8.7%

38.2% 39.1%

0

100

200

300

400

500

600

700

800

…fått mulighet
til å medvirke i

dialog med
barnevernstjene

sten og
kontaktperson

…hatt en reell
påvirkning i
dialog med

barnevernstjene
sten og

kontaktperson?

…fått mulighet
til å medvirke i

dialog med
barnets

tilsynsperson?

…hatt en reell
påvirkning i
dialog med

barnets
tilsynsperson?

…fått mulighet
til å aktivt bruke
tillitspersonen
for å fremme

barnets/ungdo
mmens

medvirkning?

…fått mulighet
til å medvirke i

selve
fosterhjemmet?

…hatt en reell
påvirkning i

selve
fosterhjemmet?

13.3% 13.1%
27.4% 27.3%

73.5% 74.8%

19.2% 19.9%

10.4% 9.5%
14.8% 16.1%

21.9% 22.5%
16.3% 16.7%

18.5% 15.9%

17.4% 16.8%

11.2% 10.6%
18.5% 19.4%

0

100

200

300

400

500

600

700

800

…fått mulighet til å
medvirke i

bestemmelsen
rundt samvær?

…hatt en reell
påvirkning i

bestemmelsen
rundt samvær?

…fått mulighet til å
medvirke om
kontakt med

foreldre utenom
samvær?

…hatt en reell
påvirkning om
kontakt med

foreldre utenom
samvær?

…fått mulighet til å
medvirke knyttet til

etterverntiltak?

…hatt en reell
påvirkning knyttet
til etterverntiltak?

Observasjoner

753Totalt

I svært stor grad

I stor grad

I noen grad

I liten grad

I svært liten grad

Vet ikke

Ikke relevant
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Observasjoner

753

I hvilken grad opplever du at barnet har…
…fått mulighet til å medvirke i dialog med barnevernstjenesten og kontaktperson

Totalt

18.2%
22.7%

26.3%

8.0%
7.4%

3.1% 14.3%

0%

25%

50%

75%

100%

I svært stor grad I stor grad I noen grad I liten grad I svært liten grad Vet ikke Ikke relevant

Observasjoner

745

I hvilken grad opplever du at barnet har…
…hatt en reell påvirkning i dialog med barnevernstjenesten og kontaktperson?

Totalt

11.9%

19.7%
26.4%

12.5% 9.9% 4.3% 15.2%

0%

25%

50%

75%

100%

I svært stor grad I stor grad I noen grad I liten grad I svært liten grad Vet ikke Ikke relevant

Observasjoner

731

I hvilken grad opplever du at barnet har…
…fått mulighet til å medvirke i dialog med barnets tilsynsperson?

Totalt

18.2%
25.0% 23.1%

7.4% 6.3% 4.8% 15.2%

0%

25%

50%

75%

100%

I svært stor grad I stor grad I noen grad I liten grad I svært liten grad Vet ikke Ikke relevant
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Observasjoner

734

I hvilken grad opplever du at barnet har…
…hatt en reell påvirkning i dialog med barnets tilsynsperson?

Totalt

14.3%
19.8% 22.2%

10.6%
6.0%

9.4%
17.7%

0%

25%

50%

75%

100%

I svært stor grad I stor grad I noen grad I liten grad I svært liten grad Vet ikke Ikke relevant

Observasjoner

732

I hvilken grad opplever du at barnet har…
…fått mulighet til å aktivt bruke tillitspersonen for å fremme barnets/ungdommens medvirkning?

Totalt

8.7% 9.6% 13.3%
8.1% 9.7% 12.6%

38.1%

0%

25%

50%

75%

100%

I svært stor grad I stor grad I noen grad I liten grad I svært liten grad Vet ikke Ikke relevant

Observasjoner

718

I hvilken grad opplever du at barnet har…
…fått mulighet til å medvirke i selve fosterhjemmet?

Totalt

38.2% 35.8%

12.3% 0.4% 0.6% 1.8% 11.0%
0%

25%

50%

75%

100%

I svært stor grad I stor grad I noen grad I liten grad I svært liten grad Vet ikke Ikke relevant
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Observasjoner

734

I hvilken grad opplever du at barnet har…
…hatt en reell påvirkning i selve fosterhjemmet?

Totalt

39.1%
35.0%

12.7% 1.0% 0.5% 1.8% 9.9%
0%

25%

50%

75%

100%

I svært stor grad I stor grad I noen grad I liten grad I svært liten grad Vet ikke Ikke relevant

Observasjoner

731

I hvilken grad opplever du at barnet har…
…fått mulighet til å medvirke i bestemmelsen rundt samvær?

Totalt

11.2%
18.5%

21.9%
14.8%

19.2%

1.2% 13.3%
0%

25%

50%

75%

100%

I svært stor grad I stor grad I noen grad I liten grad I svært liten grad Vet ikke Ikke relevant

Observasjoner

734

I hvilken grad opplever du at barnet har…
…hatt en reell påvirkning i bestemmelsen rundt samvær?

Totalt

10.6%
15.9%

22.5%
16.1%

19.9%

1.9% 13.1%
0%

25%

50%

75%

100%

I svært stor grad I stor grad I noen grad I liten grad I svært liten grad Vet ikke Ikke relevant
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Observasjoner

730

I hvilken grad opplever du at barnet har…
…fått mulighet til å medvirke om kontakt med foreldre utenom samvær?

Totalt

18.5% 17.4% 16.3% 7.1%
10.4% 2.9%

27.4%

0%

25%

50%

75%

100%

I svært stor grad I stor grad I noen grad I liten grad I svært liten grad Vet ikke Ikke relevant

Observasjoner

726

I hvilken grad opplever du at barnet har…
…hatt en reell påvirkning om kontakt med foreldre utenom samvær?

Totalt

19.4% 16.8% 16.7% 7.3%
9.5% 3.0%

27.3%

0%

25%

50%

75%

100%

I svært stor grad I stor grad I noen grad I liten grad I svært liten grad Vet ikke Ikke relevant

Observasjoner

741

I hvilken grad opplever du at barnet har…
…fått mulighet til å medvirke knyttet til etterverntiltak?

Totalt

5.1% 5.7% 4.3% 2.0% 3.4% 5.9%

73.5%

0%

25%

50%

75%

100%

I svært stor grad I stor grad I noen grad I liten grad I svært liten grad Vet ikke Ikke relevant
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Observasjoner

745

I hvilken grad opplever du at barnet har…
…hatt en reell påvirkning knyttet til etterverntiltak?

Totalt

4.8% 5.4% 3.6% 1.9% 3.4% 6.2%

74.8%

0%

25%

50%

75%

100%

I svært stor grad I stor grad I noen grad I liten grad I svært liten grad Vet ikke Ikke relevant

Observasjoner

3

Dersom du har oppgitt at barnet/ungdommen i noen, liten eller svært liten grad får medvirke i egen sak og
spørsmål som gjelder hen, kan du utdype hvorfor du mener det er et potensial for bedre medvirkning og hva du
eventuelt mener bør gjøres

Totalt

3
Åpne svar
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Hva er utfordrende med å være fosterhjem? Flere svar mulig.

3.1% 14.9%

35.4%

58.2%

35.7%

20.0%

11.5%

24.5% 26.6%
33.3%

0%

25%

50%

75%

100%

Det er ikke
utfordrende

Manglende
opplæring før

plassering

Manglende
avlastningsmuligh

eter for
fosterhjemmet

Barnet/ungdomm
en har store

omsorgsbehov

Det går ut over
familiens
økonomi

Får ikke
forsterkningstiltak

som
barnet/ungdomm

en trenger

Får ikke
videreopplæring,
oppfølging eller
veiledning av

fosterhjemmet

Må velge mellom
å beholde jobben

eller stå i
fosterhjemsoppdr

aget

Samarbeidsvansk
er med

barnevernstjenest
en

Manglende
forståelse,
hensyn og

kompetanse fra
barnevernstjenest

en overfor
barnet/ungdomm

en

24.1%

15.0%
18.6% 17.8%

12.5% 14.0% 5.2% 12.6%

23.7% 25.8%

0%

25%

50%

75%

100%

Manglende tillit til
barnevernstjenest

en

Kontaktpersonen
har for stor
myndighet

Mangel på
personlige

egnethet og
personlighet hos
kontaktperson

Referater fra
oppfølgingsbesø
k tilbakeholdes av
barnevernstjenest

en

Referater fra
oppfølgingsbesø
k er mangelfulle

Manglende
kompetanse hos
barnevernsleder

Barnevernstjenes
ten motsetter seg

samarbeid
mellom

fosterforeldre og
foreldre

Barnevernstjenes
ten

feilinformerer/utse
tter oss for press

Barnevernstjenes
ten er redd for en

EMD-sak

Stå i
midlertidighet -

uavklart
tilbakeføring

28.1%

46.2%

22.6% 22.6%
16.6%

45.1%

3.1% 2.5% 5.5%

0%

25%

50%

75%

100%

Ivareta
fosterhjemmets

egenfødte/adoptert
e barn

Manglende
partsrettigheter som

fosterforelder til å
ivareta barnets

beste

Manglende
mulighet til å påvirke

egen avtale med
barnevernet

Krevende konflikter
og/eller

rettsprosesser

Barnet svarer ikke
på omsorgen – det
å stå i avvisning fra

barnet over tid

Samværsordning
som ikke er til
barnets beste

Annen kulturell,
språklig eller religiøs
bakgrunn som gir
utfordringer vi ikke
forstår og klarer å

imøtekomme på en
god måte

Vet ikke Annet, vennligst
spesifiser her:

Observasjoner

751Totalt
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Observasjoner

748

Har du fått innsyn i viktige dokumenter som er av betydning for oppdraget/ivaretagelse av barnet, slik som
helse, historikk, nemdsavgjørelser o.l.?

Totalt

34.1%Ja, barnevernet har gitt meg innsyn i alt som jeg trenger.

41.7%
Nei, barnevernet har ikke gitt meg tilstrekkelig innsyn, men opplever ikke at dette har negative konsekvenser for ivaretakelse av barnet eller

familien.

19.4%
Nei, barnevernet har ikke gitt meg tilstrekkelig innsyn, og pga dette får jeg/vi ikke til best mulig ivaretagelse av barnet og trygge rammer som

familie.

4.8%Annet, vennligst spesifiser her:

Observasjoner

141

Du sier at du ikke får tilstrekkelig innsyn, og at dette går utover ivaretakelser av barnet eller familien. Hvilke
konsekvenser har dette fått? Flere svar mulig.

Totalt

44.7%

25.5%

12.1%

74.5%

64.5%

6.4% 16.3%
2.8%

0%

25%

50%

75%

100%

Jeg/ vi har ikke fått
mulighet til å rette opp i

feil / uriktigheter

Jeg/ vi har ikke fått
mulighet til å uttale

meg/oss på et opplyst
grunnlag i

nemd/domstol

Det har ledet til vedtak i
nemd/domstol som er

basert på
uriktigheter/feil

Det reduserer
muligheten til å følge
opp barnet på riktig

måte

Det svekker mitt/vårt
tillitsforhold til

barneverntjenesten og
systemet

Det har ført til at jeg/vi
måtte si opp

fosterhjemsoppdraget

Det har ledet til en
uriktig inngripen i

barnets liv

Annet, vennligst
spesifiser her:
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Observasjoner

751

Opplever du at barnets rettsikkerhet blir ivaretatt i avgjørelser som gjelder barnet?

Totalt

58.3%Ja

16.6%Nei

25.0%Vet ikke

Observasjoner

124

Du har svart at rettsikkerheten ikke ivaretas. På hvilke områder opplever du at rettsikkerhet ikke ivaretas? Flere
svar mulig.

Totalt

71.0%

8.1%

21.0%

9.7% 14.5%
8.1%

50.0%

24.2%
28.2%

12.9%
0%

25%

50%

75%

100%

Samvær Kontakt med
nettverk

Kontakt med
familie

Avgjørelser om
avlastning

Barnehage- og
skoleforhold

Ivaretagelse av
kulturell identitet,
ivaretagelse av
livssyn og språk

Opprettholdelse
av midlertidighet
(ikke avklaringer
om barnet kan

vokse opp i
fosterhjemmet

eller om det skal
tilbakeføres)

Adopsjonsspørs
mål

Avgjørelser om
tilbakeføring

Annet, vennligst
spesifiser her:
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Observasjoner

752

På basis av den kjennskap du har som fosterforelder – opplever du at rettsikkerhet til barnets foreldre ivaretas
av barnevernstjenesten?

Totalt

58.9%Ja

6.1%Nei

35.0%Vet ikke

Observasjoner

43

Du har svart at du opplever at rettsikkerheten til foreldrene ikke ivaretas. På hvilke områder opplever du at
rettsikkerhet ikke ivaretas? Flere svar mulig.

Totalt

51.2%

16.3%

27.9%

14.0%
18.6% 7.0%

34.9%

11.6%

27.9%

16.3%

0%

25%

50%

75%

100%

Samvær Kontakt med
nettverk

Kontakt med
familie

Avgjørelser om
avlastning

Barnehage- og
skoleforhold

Ivaretagelse av
kulturell identitet,
ivaretagelse av
livssyn og språk

Opprettholdelse
av midlertidighet
(ikke avklaringer
om barnet kan

vokse opp i
fosterhjemmet

eller om det skal
tilbakeføres)

Adopsjonsspørs
mål

Avgjørelser om
tilbakeføring

Annet, vennligst
spesifiser her:
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Observasjoner

752

Opplever du at rettsikkerhet til fosterhjemmet ivaretas av barnevernstjenesten?

Totalt

42.2%Ja

22.5%Nei

35.4%Vet ikke

Observasjoner

163

Du har svart at du opplever at rettsikkerheten til fosterhjemmet ikke ivaretas. På hvilke områder opplever du at
rettsikkerhet ikke ivaretas? Flere svar mulig.

Totalt

61.3%

15.3%
20.2%

25.2%

16.0% 4.3%

54.0%

21.5%
27.0%

13.5%
0%

25%

50%

75%

100%

Samvær Kontakt med
nettverk

Kontakt med
familie

Avgjørelser om
avlastning

Barnehage/ skole
forhold

Ivaretagelse av
kulturell identitet,
ivaretagelse av
livssyn og språk

Opprettholdelse
av midlertidighet
(ikke avklaringer
om barnet kan

vokse opp i
fosterhjemmet

eller om det skal
tilbakeføres)

Adopsjonsspørs
mål

Avgjørelser om
tilbakeføring

Annet, vennligst
spesifiser her:
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Hva mener du er de fem viktigste tiltakene myndighetene kan gjøre for å rekruttere flere fosterhjem? Du kan
velge inntil fem svaralternativer.

44.0%
39.9%

22.1%

39.2%
45.0% 46.0%

59.1%

45.2%

0%

25%

50%

75%

100%

Sikre at barn/ungdom
med store

omsorgsbehov får krav
på spesialiserte tiltak
og ikke plasseres i

ordinære fosterhjem

At fosterforeldre gis
rett til å påklage

barnevernets og andre
offentlige etaters
avgjørelser som
gjelder barnet

Senke aldersgrensen
for partsrettigheter for

barn fra 15 til 12 år (for
å sikre at flere barn blir

hørt i egen sak)

Styrke
partsrettighetene til

fosterbarn og
fosterforeldre ved

flytting og/ eller
tilbakeføring.

At barnet får rett til å
bestemme i egen

barnevernssak og ikke
bli presset til samvær
eller tilbakeføring det

ikke ønsker

At terskelen senkes for
at barnevernet kan

stanse samvær som
ikke er til barnets beste

Sikre at barn ikke må
leve i midlertidighet
over mange år i et

fosterhjem, og etter 3
år i fosterhjemmet skal
plasseringen vurderes

å ikke lenger være
midlertidig men

permanent

Staten må ha ansvar
for både kvaliteten og

økonomien i
fosterhjemsomsorgen,

ikke overlates til
varierende

kommunebudsjetter
og enkeltpersoners

kompetanse

60.7%

16.8% 13.8%

34.0%

6.8%
1.1% 1.7%

0%

25%

50%

75%

100%

Gi frikjøpte fosterforeldre
rettigheter og beskyttelse

som om de var
arbeidstakere

(oppsigelsesvern,
tjenestepensjon,

yrkesskadedekning, rett til
sykepenger fra 1. dag, o.l.)

At uføre fosterforeldre ikke
lenger skal få avkortning i
sin uføre trygd som følge
av fosterhjemsoppdraget

Styrke barnets rett til å bli
adoptert av fosterhjemmet

Bedre økonomiske
forutsetninger, høyere

utgiftsdekning og
godtgjøring/grunnstøtte

Rett til å få meglingshjelp
eller samtaeprosess ved
samarbeidsvansker med

barneverntjenesten i
ordinære fosterhjem

Vet ikke Annet, vennligst spesifiser
her:

Observasjoner

755Totalt
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Observasjoner

158

Angående rekruttering av fosterhjem - er det noe du ønsker å utdype?

Totalt

158
Åpne svar
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Hvilket fylke bor du i?

5.5%
9.8%

5.2% 2.2% 14.0% 4.0% 5.4% 4.2%
0%

25%

50%

75%

100%

Agder Akershus Buskerud Finnmark Innlandet Møre og Romsdal Nordland Oslo

10.0% 2.4% 1.8% 11.0%
4.8% 13.1%

6.6%

0%

25%

50%

75%

100%

Rogaland Telemark Troms Trøndelag Vestfold Vestland Østfold

Observasjoner

757Totalt
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Hvilken kommune bor du i?

0.1% 1.4% 0.1% 0.8% 0.0% 0.1% 0.3% 1.7% 0.1% 0.6% 0.3%
0%

25%

50%

75%

100%

Alstahaug Alta Alvdal Alver Andøy Aremark Arendal Asker Askvoll Askøy Aukra

0.0% 0.0% 0.4% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0%

25%

50%

75%

100%

Aure Aurland Aurskog-
Høland

Austevoll Austrheim Averøy Balsfjord Bamble Bardu Beiarn Bergen - Bydel
Arna

0.3% 0.4% 0.7% 1.1% 0.7% 0.8% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0%

25%

50%

75%

100%

Bergen - Bydel
Bergenhus

Bergen - Bydel
Fana

Bergen - Bydel
Fyllingsdalen

Bergen - Bydel
Laksevåg

Bergen - Bydel
Ytrebygda

Bergen - Bydel
Årstad

Bergen - Bydel
Åsane

Berlevåg Bindal Birkenes Bjerkreim

0.8% 1.8% 0.1% 0.1% 0.1% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.6% 0.0%
0%

25%

50%

75%

100%

Bjørnafjorden Bodø Bokn Bremanger Brønnøy Bygland Bykle Bærum Bø (Nordland) Bømlo Båtsfjord

Observasjoner

725Totalt

Grafen fortsetter på neste side
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Hvilken kommune bor du i?

0.0% 1.7% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 1.5% 0.4% 1.0% 0.1%
0%

25%

50%

75%

100%

Dovre Drammen Drangedal Dyrøy Dønna Eidfjord Eidskog Eidsvoll Eigersund Elverum Enebakk

0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.1% 0.0% 0.4% 0.3% 0.0%
0%

25%

50%

75%

100%

Engerdal Etne Etnedal Evenes -
Evenássi

Evje og
Hornnes

Farsund Fauske -
Fuossko

Fedje Fitjar Fjaler Fjord

0.0% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 1.1% 0.4% 0.1% 0.0% 0.0%
0%

25%

50%

75%

100%

Flakstad Flatanger Flekkefjord Flesberg Flå Folldal Fredrikstad Frogn Froland Frosta Frøya

0.0% 0.3% 0.0% 0.4% 0.0% 0.3% 0.0% 0.4% 0.1% 0.3% 1.2%
0%

25%

50%

75%

100%

Fyresdal Færder Gamvik Gausdal Gildeskål Giske Gjemnes Gjerdrum Gjerstad Gjesdal Gjøvik

0.0% 0.0% 0.6% 0.1% 0.0% 0.4% 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 1.4%
0%

25%

50%

75%

100%

Gloppen Gol Gran Grane Gratangen Grimstad Grong Grue Gulen Hadsel Halden

Observasjoner

725Totalt

Grafen fortsetter fra foregående side

Grafen fortsetter på neste side
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Hvilken kommune bor du i?

1.1% 0.0% 0.3% 0.3% 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 1.8% 0.1% 0.1%
0%

25%

50%

75%

100%

Hamar Hamarøy Hammerfest Haram Hareid Harstad Hasvik Hattfjelldal Haugesund Heim Hemnes

0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.6%
0%

25%

50%

75%

100%

Hemsedal Herøy (Møre og
Romsdal)

Herøy
(Nordland)

Hitra Hjartdal Hjelmeland Hol Hole Holmestrand Holtålen Horten

0.0% 0.3% 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.4% 0.3%
0%

25%

50%

75%

100%

Hurdal Hustadvika Hvaler Hyllestad Hægebostad Høyanger Høylandet Hå Ibestad Inderøy Indre Fosen

1.4% 0.0% 0.1% 0.1% 0.0% 2.1% 0.0% 0.4% 0.4% 0.7% 0.3%
0%

25%

50%

75%

100%

Indre Østfold Iveland Jevnaker Karasjok -
Kárásjohka

Karlsøy Karmøy Kautokeino -
Guovdageaidnu

Kinn Klepp Kongsberg Kongsvinger

Observasjoner

725Totalt

Grafen fortsetter fra foregående side

Grafen fortsetter på neste side
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Hvilken kommune bor du i?

0.3% 2.3% 0.1% 0.1% 0.6% 0.1% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0%

25%

50%

75%

100%

Kragerø Kristiansand Kristiansund Krødsherad Kvam Kvinesdal Kvinnherad Kviteseid Kvitsøy Kvæfjord Kvænangen

0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 0.1% 0.7% 0.8% 0.1% 1.1%
0%

25%

50%

75%

100%

Kåfjord Larvik Lavangen -
Loabák

Lebesby Leirfjord Leka Lesja Levanger Lier Lierne Lillehammer

0.1% 1.2% 1.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 0.1% 0.3% 0.0%
0%

25%

50%

75%

100%

Lillesand Lillestrøm Lindesnes Lom Loppa Lund Lunner Lurøy Luster Lyngdal Lyngen

0.1% 0.0% 0.3% 1.4% 0.7% 0.1% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.1%
0%

25%

50%

75%

100%

Lærdal Lødingen Lørenskog Løten Malvik Marker Masfjorden Melhus Meløy Meråker Midtre Gauldal

0.3% 0.1% 0.0% 0.7% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.6%
0%

25%

50%

75%

100%

Midt-Telemark Modalen Modum Molde Moskenes Moss Målselv Måsøy Namsos Namsskogan Nannestad

Observasjoner

725Totalt

Grafen fortsetter fra foregående side

Grafen fortsetter på neste side
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Hvilken kommune bor du i?

0.1% 0.4% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.1% 0.6% 0.1% 0.1% 0.1%
0%

25%

50%

75%

100%

Narvik Nes Nesbyen Nesna Nesodden Nesseby -
Unjárga

Nissedal Nittedal Nome Nord-Aurdal Nord-Fron

0.1% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.1% 0.1% 0.7% 0.0%
0%

25%

50%

75%

100%

Nordkapp Nord-Odal Nordre Follo Nordre Land Nordreisa Nore og Uvdal Notodden Nærøysund Oppdal Orkland Os

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0%

25%

50%

75%

100%

Osen Oslo - Bydel
Alna

Oslo - Bydel
Bjerke

Oslo - Bydel
Frogner

Oslo - Bydel
Gamle oslo

Oslo - Bydel
Grorud

Oslo - Bydel
Grünerløkka

Oslo - Bydel
Nordre Aker

Oslo - Bydel
Nordstrand

Oslo - Bydel
Sagene

Oslo - Bydel
Sagene

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 0.1% 0.1% 0.4% 0.3%
0%

25%

50%

75%

100%

Oslo - Bydel St.
Hanshaugen

Oslo - Bydel
Stovner

Oslo - Bydel
Søndre

Nordstrand

Oslo - Bydel
Ullern

Oslo - Bydel
Vestre Aker

Oslo - Bydel
Østensjø

Osterøy Overhalla Porsanger -
Porsángu -
Porsanki

Porsgrunn Rakkestad

Observasjoner

725Totalt

Grafen fortsetter fra foregående side

Grafen fortsetter på neste side
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Hvilken kommune bor du i?

1.1% 0.0% 0.1% 0.3% 0.1% 0.1% 0.1% 1.2% 1.0% 0.0% 0.0%
0%

25%

50%

75%

100%

Rana Randaberg Rauma Rendalen Rennebu Rindal Ringebu Ringerike Ringsaker Risør Rollag

0.1% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.3% 0.1% 0.0% 0.1% 0.0% 0.7%
0%

25%

50%

75%

100%

Rælingen Rødøy Røros Røst Røyrvik -
Raarvihke

Råde Salangen Saltdal Samnanger Sande (Møre
og Romsdal)

Sandefjord

2.5% 1.0% 0.1% 0.3% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3%
0%

25%

50%

75%

100%

Sandnes Sarpsborg Sauda Sel Selbu Seljord Senja Sigdal Siljan Sirdal Skaun

0.3% 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.1% 0.1% 0.1% 0.1% 0.0% 0.1%
0%

25%

50%

75%

100%

Skien Skiptvet Skjervøy Skjåk Smøla Snåsa - Snåase Sogndal Sokndal Sola Solund Sortland -
Suortá

Observasjoner

725Totalt

Grafen fortsetter fra foregående side

Grafen fortsetter på neste side
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Hvilken kommune bor du i?

0.7% 1.1% 0.6% 0.0% 0.7% 0.7% 0.3% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0%
0%

25%

50%

75%

100%

Stad Stange Stavanger Steigen Steinkjer Stjørdal Stord Stor-Elvdal Storfjord -
Omasvuotna -
Omasvuono

Strand Stranda

0.0% 0.1% 0.0% 0.3% 0.1% 0.1% 0.1% 0.3% 0.0% 0.3% 0.0%
0%

25%

50%

75%

100%

Stryn Sula Suldal Sunndal Sunnfjord Surnadal Sveio Sykkylven Sømna Søndre Land Sør-Aurdal

0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.1% 0.4% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0%
0%

25%

50%

75%

100%

Sørfold Sør-Fron Sør-Odal Sørreisa Sør-Varanger Tana - Deatnu Time Tingvoll Tinn Tjeldsund Tokke

0.0% 1.4% 0.7% 0.7% 0.7% 0.3% 0.6% 0.1% 0.0% 0.1% 0.0%
0%

25%

50%

75%

100%

Tolga Tromsø Trondheim Trondheim -
Bydel Heimdal

Trondheim -
Bydel

Lerkendal

Trondheim -
Bydel Midtbyen

Trondheim -
Bydel Østbyen

Trysil Træna Tvedestrand Tydal

Observasjoner

725Totalt

Grafen fortsetter fra foregående side

Grafen fortsetter på neste side
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Hvilken kommune bor du i?

0.4% 0.1% 0.8% 1.5% 0.6% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0%
0%

25%

50%

75%

100%

Tynset Tysnes Tysvær Tønsberg Ullensaker Ullensvang Ulstein Ulvik Utsira Vadsø Vaksdal

0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 0.1% 0.1% 0.8% 0.4% 0.1%
0%

25%

50%

75%

100%

Valle Vang Vanylven Vardø Vefsn Vega Vegårshei Vennesla Verdal Vestby Vestnes

0.0% 0.6% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 0.1% 0.0% 0.3%
0%

25%

50%

75%

100%

Vestre Slidre Vestre Toten Vestvågøy Vevelstad Vik Vindafjord Vinje Volda Voss Værøy Vågan

0.0% 0.3% 0.6% 0.0% 0.6% 0.6% 0.4% 0.4% 0.0% 1.4% 0.1%
0%

25%

50%

75%

100%

Vågå Våler
(Innlandet)

Våler (Viken) Øksnes Ørland Ørsta Østre Toten Øvre Eiker Øyer Øygarden Øystre Slidre

0.3% 0.0% 0.3% 0.0% 0.4% 0.0% 0.6% 0.0% 0.3%
0%

25%

50%

75%

100%

Åfjord Ål Ålesund Åmli Åmot Årdal Ås Åseral Åsnes

Observasjoner

725Totalt

Grafen fortsetter fra foregående side
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I hvilket fylke ligger omsorgskommunen din i?

5.3% 7.8%
4.1% 2.1% 11.6% 3.0% 5.3%

10.4%
0%

25%

50%

75%

100%

Agder Akershus Buskerud Finnmark Innlandet Møre og Romsdal Nordland Oslo

9.5% 2.6% 2.5% 11.8% 4.0% 14.0% 5.9%

0%

25%

50%

75%

100%

Rogaland Telemark Troms Trøndelag Vestfold Vestland Østfold

Observasjoner

757Totalt



Powered by Enalyzer | 26. februar 2025 kl. 15:19

Hvilken kommune er omsorgskommunen din?

0.0% 0.9% 0.1% 0.9% 0.1% 0.0% 0.9% 0.7% 0.0% 0.3% 0.0%
0%

25%

50%

75%

100%

Alstahaug Alta Alvdal Alver Andøy Aremark Arendal Asker Askvoll Askøy Aukra

0.1% 0.0% 0.4% 0.0% 0.1% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3%
0%

25%

50%

75%

100%

Aure Aurland Aurskog-
Høland

Austevoll Austrheim Averøy Balsfjord Bamble Bardu Beiarn Bergen - Bydel
Arna

0.9% 0.4% 0.9% 0.9% 0.9% 1.5% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0%

25%

50%

75%

100%

Bergen - Bydel
Bergenhus

Bergen - Bydel
Fana

Bergen - Bydel
Fyllingsdalen

Bergen - Bydel
Laksevåg

Bergen - Bydel
Ytrebygda

Bergen - Bydel
Årstad

Bergen - Bydel
Åsane

Berlevåg Bindal Birkenes Bjerkreim

0.3% 1.5% 0.0% 0.4% 0.7% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 0.1% 0.0%
0%

25%

50%

75%

100%

Bjørnafjorden Bodø Bokn Bremanger Brønnøy Bygland Bykle Bærum Bø (Nordland) Bømlo Båtsfjord

Observasjoner

676Totalt

Grafen fortsetter på neste side
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Hvilken kommune er omsorgskommunen din?

0.0% 1.8% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.4% 0.9% 0.4% 0.9% 0.3%
0%

25%

50%

75%

100%

Dovre Drammen Drangedal Dyrøy Dønna Eidfjord Eidskog Eidsvoll Eigersund Elverum Enebakk

0.0% 0.1% 0.1% 0.0% 0.0% 0.3% 0.3% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0%
0%

25%

50%

75%

100%

Engerdal Etne Etnedal Evenes -
Evenássi

Evje og
Hornnes

Farsund Fauske -
Fuossko

Fedje Fitjar Fjaler Fjord

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1%
0%

25%

50%

75%

100%

Flakstad Flatanger Flekkefjord Flesberg Flå Folldal Fredrikstad Frogn Froland Frosta Frøya

0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9%
0%

25%

50%

75%

100%

Fyresdal Færder Gamvik Gausdal Gildeskål Giske Gjemnes Gjerdrum Gjerstad Gjesdal Gjøvik

0.1% 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.4% 0.1% 0.1% 0.0% 0.1% 1.2%
0%

25%

50%

75%

100%

Gloppen Gol Gran Grane Gratangen Grimstad Grong Grue Gulen Hadsel Halden

Observasjoner

676Totalt

Grafen fortsetter fra foregående side

Grafen fortsetter på neste side
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Hvilken kommune er omsorgskommunen din?

1.3% 0.0% 0.6% 0.1% 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 2.1% 0.1% 0.4%
0%

25%

50%

75%

100%

Hamar Hamarøy Hammerfest Haram Hareid Harstad Hasvik Hattfjelldal Haugesund Heim Hemnes

0.1% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 0.3% 0.0% 0.3%
0%

25%

50%

75%

100%

Hemsedal Herøy (Møre og
Romsdal)

Herøy
(Nordland)

Hitra Hjartdal Hjelmeland Hol Hole Holmestrand Holtålen Horten

0.1% 0.4% 0.3% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 0.1% 0.4%
0%

25%

50%

75%

100%

Hurdal Hustadvika Hvaler Hyllestad Hægebostad Høyanger Høylandet Hå Ibestad Inderøy Indre Fosen

1.0% 0.1% 0.1% 0.1% 0.1% 1.3% 0.0% 0.7% 0.0% 0.4% 0.4%
0%

25%

50%

75%

100%

Indre Østfold Iveland Jevnaker Karasjok -
Kárásjohka

Karlsøy Karmøy Kautokeino -
Guovdageaidnu

Kinn Klepp Kongsberg Kongsvinger

Observasjoner

676Totalt

Grafen fortsetter fra foregående side

Grafen fortsetter på neste side
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Hvilken kommune er omsorgskommunen din?

0.4% 1.3% 0.3% 0.0% 0.4% 0.1% 0.3% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0%
0%

25%

50%

75%

100%

Kragerø Kristiansand Kristiansund Krødsherad Kvam Kvinesdal Kvinnherad Kviteseid Kvitsøy Kvæfjord Kvænangen

0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.1% 1.3% 0.4% 0.0% 1.6%
0%

25%

50%

75%

100%

Kåfjord Larvik Lavangen -
Loabák

Lebesby Leirfjord Leka Lesja Levanger Lier Lierne Lillehammer

0.0% 0.7% 1.9% 0.0% 0.1% 0.3% 0.3% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0%
0%

25%

50%

75%

100%

Lillesand Lillestrøm Lindesnes Lom Loppa Lund Lunner Lurøy Luster Lyngdal Lyngen

0.0% 0.0% 0.4% 0.1% 0.3% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0%
0%

25%

50%

75%

100%

Lærdal Lødingen Lørenskog Løten Malvik Marker Masfjorden Melhus Meløy Meråker Midtre Gauldal

0.1% 0.0% 0.4% 0.4% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 0.1% 0.1% 0.3%
0%

25%

50%

75%

100%

Midt-Telemark Modalen Modum Molde Moskenes Moss Målselv Måsøy Namsos Namsskogan Nannestad

Observasjoner

676Totalt

Grafen fortsetter fra foregående side

Grafen fortsetter på neste side
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Hvilken kommune er omsorgskommunen din?

0.1% 0.3% 0.0% 0.3% 0.6% 0.0% 0.0% 0.4% 0.1% 0.3% 0.0%
0%

25%

50%

75%

100%

Narvik Nes Nesbyen Nesna Nesodden Nesseby -
Unjárga

Nissedal Nittedal Nome Nord-Aurdal Nord-Fron

0.1% 0.6% 0.1% 0.0% 0.1% 0.1% 0.3% 0.6% 0.4% 0.6% 0.0%
0%

25%

50%

75%

100%

Nordkapp Nord-Odal Nordre Follo Nordre Land Nordreisa Nore og Uvdal Notodden Nærøysund Oppdal Orkland Os

0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0%

25%

50%

75%

100%

Osen Oslo - Bydel
Alna

Oslo - Bydel
Bjerke

Oslo - Bydel
Frogner

Oslo - Bydel
Gamle oslo

Oslo - Bydel
Grorud

Oslo - Bydel
Grünerløkka

Oslo - Bydel
Nordre Aker

Oslo - Bydel
Nordstrand

Oslo - Bydel
Sagene

Oslo - Bydel
Sagene

0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.1% 0.0% 0.6% 0.1%
0%

25%

50%

75%

100%

Oslo - Bydel St.
Hanshaugen

Oslo - Bydel
Stovner

Oslo - Bydel
Søndre

Nordstrand

Oslo - Bydel
Ullern

Oslo - Bydel
Vestre Aker

Oslo - Bydel
Østensjø

Osterøy Overhalla Porsanger -
Porsángu -
Porsanki

Porsgrunn Rakkestad

Observasjoner

676Totalt

Grafen fortsetter fra foregående side

Grafen fortsetter på neste side
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Hvilken kommune er omsorgskommunen din?

0.7% 0.4% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.6% 0.1% 0.1%
0%

25%

50%

75%

100%

Rana Randaberg Rauma Rendalen Rennebu Rindal Ringebu Ringerike Ringsaker Risør Rollag

0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 0.3% 0.0% 0.0% 0.1% 0.7%
0%

25%

50%

75%

100%

Rælingen Rødøy Røros Røst Røyrvik -
Raarvihke

Råde Salangen Saltdal Samnanger Sande (Møre
og Romsdal)

Sandefjord

0.7% 0.9% 0.1% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1%
0%

25%

50%

75%

100%

Sandnes Sarpsborg Sauda Sel Selbu Seljord Senja Sigdal Siljan Sirdal Skaun

0.6% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.1% 0.0% 0.0%
0%

25%

50%

75%

100%

Skien Skiptvet Skjervøy Skjåk Smøla Snåsa - Snåase Sogndal Sokndal Sola Solund Sortland -
Suortá

Observasjoner

676Totalt

Grafen fortsetter fra foregående side

Grafen fortsetter på neste side
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Hvilken kommune er omsorgskommunen din?

0.4% 1.6% 1.6% 0.0% 1.3% 1.3% 1.2% 0.3% 0.1% 0.1% 0.0%
0%

25%

50%

75%

100%

Stad Stange Stavanger Steigen Steinkjer Stjørdal Stord Stor-Elvdal Storfjord -
Omasvuotna -
Omasvuono

Strand Stranda

0.0% 0.3% 0.1% 0.0% 0.1% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0%
0%

25%

50%

75%

100%

Stryn Sula Suldal Sunndal Sunnfjord Surnadal Sveio Sykkylven Sømna Søndre Land Sør-Aurdal

0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.1% 0.1% 1.0% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0%
0%

25%

50%

75%

100%

Sørfold Sør-Fron Sør-Odal Sørreisa Sør-Varanger Tana - Deatnu Time Tingvoll Tinn Tjeldsund Tokke

0.0% 1.6% 1.8% 0.7% 0.3% 0.3% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0%

25%

50%

75%

100%

Tolga Tromsø Trondheim Trondheim -
Bydel Heimdal

Trondheim -
Bydel

Lerkendal

Trondheim -
Bydel Midtbyen

Trondheim -
Bydel Østbyen

Trysil Træna Tvedestrand Tydal

Observasjoner

676Totalt

Grafen fortsetter fra foregående side

Grafen fortsetter på neste side
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Hvilken kommune er omsorgskommunen din?

0.4% 0.1% 0.7% 0.9% 0.7% 0.3% 0.3% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0%
0%

25%

50%

75%

100%

Tynset Tysnes Tysvær Tønsberg Ullensaker Ullensvang Ulstein Ulvik Utsira Vadsø Vaksdal

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.1% 0.3% 0.3% 0.0%
0%

25%

50%

75%

100%

Valle Vang Vanylven Vardø Vefsn Vega Vegårshei Vennesla Verdal Vestby Vestnes

0.0% 0.4% 0.3% 0.0% 0.1% 0.4% 0.1% 0.1% 0.3% 0.0% 0.1%
0%

25%

50%

75%

100%

Vestre Slidre Vestre Toten Vestvågøy Vevelstad Vik Vindafjord Vinje Volda Voss Værøy Vågan

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.3% 0.3% 0.3% 1.6% 0.0%
0%

25%

50%

75%

100%

Vågå Våler
(Innlandet)

Våler (Viken) Øksnes Ørland Ørsta Østre Toten Øvre Eiker Øyer Øygarden Øystre Slidre

0.0% 0.1% 0.4% 0.0% 0.1% 0.3% 0.4% 0.0% 0.4%
0%

25%

50%

75%

100%

Åfjord Ål Ålesund Åmli Åmot Årdal Ås Åseral Åsnes

Observasjoner

676Totalt

Grafen fortsetter fra foregående side
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Observasjoner

751

Hva er ditt kjønn?

Totalt

84.7%Kvinne

14.9%Mann

0.4%Annet

Observasjoner

745

Hvilken tilknytning har du til arbeidslivet, evt. studier, utenom fosterhjemsoppdraget?

Totalt

22.6%

47.8%

3.9% 1.1%
5.9% 18.8%

0%

25%

50%

75%

100%

Jeg er ansatt innen privat
sektor.

Jeg er ansatt innen offentlig
sektor.

Jeg er pensjonist. Jeg er student. Jeg er ufør. Annet, vennligst spesifiser her:
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Observasjoner

755

Mottar du og/eller din samboer/ektefelle stønad til livsopphold fra NAV/kommuen?

Totalt

1.1% 2.5% 3.3% 1.2%

91.9%

0%

25%

50%

75%

100%

Ja jeg mottar, men jeg har ikke
samboer/ektefelle

Ja jeg mottar, men min
samboer/ektefelle mottar ikke

Ja jeg mottar ikke, men min
samboer/ektefelle mottar

Ja, begge mottar Nei

Observasjoner

61

Du har oppgitt at du og/eller din samboer/ektefelle mottar stønad til livsopphold fra NAV/kommunen. Hvilke
inntekter mottar du/dere? Flere svar mulig.

Totalt

52.5%

23.0%

4.9% 4.9% 16.4%
1.6% 0.0%

4.9%
0.0%

4.9%

0%

25%

50%

75%

100%

Uførepensjon Arbeidsavklarings
penger

Dagpenger Sykepenger Alderspensjon Foreldrepenger Overgangsstøna
d

Omsorgsstønad
(fra kommunen)

Vet ikke Annet, vennligst
spesifiser her:

Observasjoner

53

Du har oppgitt at du har fosterhjemsavtale med kommune og vanlig praksis er at du/din samboer/ektefelle
mottar grunnstøtte (tidligere kalt arbeidsgodtgjøring).

Hvordan anser NAV/kommune at grunnstøtten skal fordeles mellom fosterforeldrene? Gjelder ikke inntekt ved
frikjøp.

Totalt

0.0%
5.7%

47.2%

35.8%

11.3%
0%

25%

50%

75%

100%

Jeg/vi mottar ikke grunnstøtte (tidligere
kalts arbeidsgodtgjøring)

Grunnstøtten fordeles likt mellom oss Fordeles bare til den ektefellen som
ikke mottar offentlig stønad

Ikke relevant Annet, vennligst spesifiser her:
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Observasjoner

8

Opplever du reduksjon i eller bortfall av offentlig stønad grunnet fosterhjemsoppdraget?

Totalt

62.5%Nei

12.5%Vet ikke

25.0%Ja, vennligst spesifiser månedlig bortfall/reduksjon her:

Observasjoner

753

Hvor fornøyd er du med arbeidet Norsk Fosterhjemsforening gjør for små og store i fosterhjem?

Totalt

0.7%
4.5%

8.8%

27.2%

48.6%

10.2%
0%

25%

50%

75%

100%

1 - Ikke fornøyd 2 - Litt fornøyd 3 - Verken eller 4 - Ganske fornøyd 5 - Veldig fornøyd Vet ikke
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Observasjoner

751

Hvor fornøyd er du med Norsk Fosterhjemsforening sitt politiske påvirkningsarbeid innen rettigheter og
rettssikkerhet?

Totalt

0.7%
4.0% 6.3%

23.2%

52.5%

13.4%
0%

25%

50%

75%

100%

1 - Ikke fornøyd 2 - Litt fornøyd 3 - Verken eller 4 - Ganske fornøyd 5 - Veldig fornøyd Vet ikke

Observasjoner

746

Hvor fornøyd er du med Norsk Fosterhjemsforening sin evne til å bistå med rådgivning og hjelp når du tar
kontakt?

Totalt

2.8% 4.4%
8.7%

16.9% 17.6%

49.6%

0%

25%

50%

75%

100%

1 - Ikke fornøyd 2 - Litt fornøyd 3 - Verken eller 4 - Ganske fornøyd 5 - Veldig fornøyd Vet ikke

Observasjoner

748

Hvor fornøyd er du med de lokale aktivitetene som din fylkesforening tilbyr?

Totalt

4.7% 7.1%
10.2%

16.2%
22.1% 23.1%

16.7%

0%

25%

50%

75%

100%

1 - Ikke fornøyd 2 - Litt fornøyd 3 - Verken eller 4 - Ganske fornøyd 5 - Veldig fornøyd 6 - Har ikke deltatt Vet ikke
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Observasjoner

751

Hvorfor meldte du deg inn i utgangspunktet? Flere svar mulig.

Totalt

71.8%

37.7%

52.1%

28.4%

18.9% 21.3%

2.7%
0%

25%

50%

75%

100%

Støtte saken og
påvirkningsarbeidet som

foreningene gjør for
fosterfamilier.

Få et lokalt nettverk med
andre fosterfamilier

Delta på kurs, konferanse
og for å øke min
kompetanse som

fosterforelder

Delta på lokale samlinger i
regi av fylkesforeningen

Medlemsfordelene Barneverntjenesten eller
Bufetat meldte meg inn og

betalte første gang

Annet:

Observasjoner

739

Hva gjør at du fortsetter å være medlem i Norsk Fosterhjemsforening? Flere svar mulig.

Totalt

85.4%

34.4%

47.8%

32.9%

22.1%

0.9% 3.5%
0%

25%

50%

75%

100%

Støtte saken og
påvirkningsarbeidet som

foreningen gjør for
fosterfamilier

Få et lokalt nettverk med
andre fosterfamilier

Delta på kurs, konferanse
og for å øke min
kompetanse som

fosterforelder

Delta på lokale samlinger i
regi av fylkesforeningen

Medlemsfordelene Barneverntjenesten eller
Bufetat betaler

medlemskapet mitt

Annet, vennligst spesifiser
her:
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Observasjoner

753

Hvilke fire av disse medlemsfordelene er viktigst for deg:

Totalt

83.0%

48.7%

33.7%
26.4%

35.1%

16.6%

29.0%

4.8% 12.9% 9.2% 1.3%
0%

25%

50%

75%

100%

Politisk
påvirkningsarbe

id for å bedre
rettighetene til
små og store i

fosterhjem

Kompetansehe
ving på

Fosterhjemsko
nferansen,
webinarer,
artikler etc.

Medlemsbladet
Fosterhjemsko

ntakt

Digitale
ressurser som
«Spørsmål og

svar»,
opplæringsvide
oer, Sjekkliste

for
fosterhjemsavta

le med
rettigheter,

Samværsguide
etc.

Å få faglig hjelp
via

Rådgivningstele
fonen

Erfarne
Likepersoner

som
samtalepartner

Lokale
samlinger i regi

av
fylkesforeninge

n din

Økonomiske
rabattavtaler
hos erfarne

advokater på
fosterhjemsomr

ådet

Gratis digital
deltakelse på

den årlige
Fosterhjemsko
nferansen/rabat

t ved fysisk
deltakelse

Mulighet til å
påvirke internt i

Norsk
Fosterhjemsfor

ening ved å
være tillitsvalgt

eller delta i
demokratiske

prosesser.

Annet, vennligst
spesifiser:

Observasjoner

749

Er du fornøyd med informasjonen du får om medlemsfordelene dine?

Totalt

3.2%
6.8%

22.0%

30.3%

19.8% 17.9%

0%

25%

50%

75%

100%

1 - Ikke fornøyd 2 - Litt fornøyd 3 - Verken eller 4 - Ganske fornøyd 5 - Veldig fornøyd Vet ikke



Powered by Enalyzer | 26. februar 2025 kl. 15:19

Observasjoner

63

Er det noen nye medlemsfordeler du ønsker deg?

Totalt

63
Åpne svar

Observasjoner

91

Er det noen temaer du ønsker å lese mer om i våre kanaler?

Totalt

91
Åpne svar
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Observasjoner

57

Har du andre kommentarer eller innspill på hvordan det er å være medlem hos oss?

Totalt

57
Åpne svar

Observasjoner

547

Bli med i konkurransen om to gavekort på kr 1000.
Som takk for at du deltar i denne undersøkelsen, kan du være med på trekningen av et Universal-gavekort. E-
postadressen din vil ikke kobles til dine besvarelser i undersøkelsen. Svarene forblir anonyme.

Totalt

547
Åpne svar
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Observasjoner

96

Dette er det siste spørsmålet i undersøkelsen. Har du annen informasjon du ønsker å legge til?

Totalt

96
Åpne svar
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